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ÚVODNÍ SLOVO ŘEDITELE

Vážení a milí přátelé,
na následujících stránkách výroční zprávy Vám chceme přiblížit naši činnost za uplynulý 

rok 2013. Ve svém úvodním slově chci zmínit podstatné události , které měly zásadní vliv na 
chod Charity v tomto roce.

Největší událostí  bylo zajisté zahájení běžného provozu v naší nové budově Centra 
denních služeb v Rožnově pod Radhoštěm. Současně s tí m jsme v této budově začali nabízet 
a poskytovat naši již šestnáctou službu - Centrum denních služeb pro seniory a zdravotně 
posti žené. Získali jsme tí m také důstojné zázemí pro pracovníky střediska v Rožnově pod 
Radhoštěm. Velkým zásahem do chodu Charity byla v průběhu 1. pololetí  změna na pozici 
vedoucí ekonomického a personálního úseku. Od 1. 5. 2013 nastoupila na tuto pozici 
Bc. Erika Moščáková. Dokázala se svým kolekti vem překonat počáteční těžkosti  a postupně 
konsolidovat tento úsek. Za to jí patří velké poděkování.

Jako nezisková organizace si dáváme za cíl každý rok přiblížit naše hospodářské výsledky 
vyrovnanému rozpočtu. Tento cíl jsme si stanovili i v roce 2013 a byli jsme velmi blízko 
jeho splnění. Do celkového hospodaření nám bohužel zasáhly dvě skutečnosti . První byla 
zmařená investi ce přestavby Azylového domu pro muže a ženy ve Valašském Meziříčí 
v rámci projektu ROP Střední Morava ve výši 260 900 Kč. Tento projekt jsme museli ve 
fázi stavebního řízení zastavit s ohledem na negati vní stanovisko Ředitelství silnic a dálnic, 
které nešlo akceptovat. Druhou významnou položkou, která ovlivnila výsledek, bylo vrácení 
grantové podpory města Rožnov pod Radhoštěm pečovatelské službě ve výši 196 854 Kč. 
Důvodem vrácení bylo nastavení grantové podpory v souvislosti  se ziskem služby.

Při této příležitosti  chci poděkovat představitelům samosprávy, především těm, kteří 
si již dnes uvědomují, že jejich úloha při spolufi nancování sociálních služeb je nezbytná 
a do budoucna se bez jejich spoluúčasti  neobejdeme. Poděkování patří také významným 
sponzorům a všem dárcům, kteří přispívají fi nančními nebo materiálními prostředky. 
Významně tak doplňují vícezdrojové fi nancování a umožňují nám tak udržet celou šíři 
poskytovaných služeb.

Charita Valašské Meziříčí má kolekti v obětavých, odborně zdatných pracovníků, kteří 
dobře vnímají potřeby uživatelů a na které se dá vždy spolehnout. Poděkování patří všem 
spolupracovníkům za profesionální, pocti vou a obětavou práci, kterou každý den odvádí.

Děkujeme také kněžím valašskomeziříčského děkanátu, jejichž podporu vnímáme jako 
důležitou posilu a nedílnou součást naší práce. Poděkování patří také členům Charitní rady 
a Revizní komise, dobrovolníkům, kteří nám pomáhají ve svém volném čase naplňovat naše 
cíle a poslání.

 

Ing. Jiří Gavenda
ředitel Charity Valašské Meziříčí
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ÚVODNÍ SLOVO DUCHOVNÍHO SPRÁVCE 

Žijeme v proudu plynoucího času. Ne však pouze jako pozorovatelé, ale jako ti , kdo se do 
dění kolem sebe mohou akti vně zapojit. Když organizace hodnotí  svou činnost za uplynulé 
období, zohledňuji mnoho faktorů. Pro organizaci, která je nedílnou součástí  života církve, 
je, kromě jiného, důležitým úhlem pohledu právě věrnost křesťanským kořenům, z nichž 
vyrostla. O Charitě můžeme říct, že je svou povahou ve vztahu k světu otevřenou náručí 
milosrdného Boha. Bylo by nedostatečné zůstávat uzavřeni v představě, že modlitba, co by 
vyjádření vztahu k Bohu, stačí. Ježíšovo „Cokoli jste učinili jednomu z těchto nejmenších mně 
jste učinili“ nás permanentně zavazuje svou víru nechávat rozrůstat oběma směry. Láska 
k Bohu bez bližního se lehce utopí v prázdné zbožnosti  a láska k bližnímu nebude mít bez 
Boha sílu naplnit své počáteční představy a předsevzetí . 

Moc z tohoto místa děkuji všem, kdo se v místní Charitě angažují a ukazují tak světu, že 
opravdovou lásku je možné žít i dnes.

P. Kamil Obr
valašskomeziříčský děkan 

ÚVODNÍ SLOVO PŘEDSEDY CHARITNÍ RADY

VÁŽENÍ PŘÁTELÉ CHARITNÍHO DÍLA, DÁMY A PÁNOVÉ.
Jasně stanovenou povinností  křesťana je pomáhat slabým a maličkým. Jak tento 

příkaz naplnit? Jedinečnou příležitost nám k tomu dává Charita. Je to vlastně taková naše 
prodloužená ruka, která plní příkazy pomáhat i za nás, kteří ty maličké a chudé kolem sebe 
třeba nevidíme nebo k jejich podpoře nemáme příležitost. A přitom je jich tolik v našem 
okolí, ale hlavně jinde ve světě. Charita jsou vlastně i naše prodloužené oči, když ty potřebné 
dokáže najít. 

Poděkujme proto Charitě za službu a práci, kterou v uplynulém roce 2013 vykonala 
vlastně i za nás. 

A podporujme ji v její náročné, obětavé a záslužné práci a do dalšího období ji a jejím 
zaměstnancům popřejme hodně síly k plnění úkolů, ke kterým byla založena.

Ing. Miroslav Marti nek
předseda Charitní rady Charity Valašské Meziříčí
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VEŘEJNÝ ZÁVAZEK 

Charita (lati nsky caritas) v překladu znamená křesťanská láska k bližnímu a dobročinnost na 
základě této lásky prokazovaná nebo organizovaná.

Mott o Charity Valašské Meziříčí

Podílíme se na přinášení naděje prostřednictvím našich služeb.

Proč tu jsme?

Charita jako milosrdná láska je naplňováním Kristovy výzvy vyhledávat potřebné a pomáhat 
bližnímu v nouzi. 

Pro koho tu jsme?

• Lidé v krizi, nouzi nebo v nepříznivé sociální situaci
• Rodiny ve složité životní situaci
• Lidé se zdravotním posti žením
• Lidé s duševním onemocněním
• Senioři
• Příjemci humanitární a krizové pomoci 
• Veřejnost 

Co je v naší práci důležité?

• Ochrana důstojnosti  člověka

Věříme, že každý člověk má neodejmutelnou důstojnost a hodnotu, která je podstatou 
člověka, stvořeného k Božímu obrazu (srovnej Gn 1,27). 

Vnímáme člověka v jeho celistvosti , jehož nedílnou součástí  je oblast tělesná, psychická 
a duchovní. 

Chceme chránit lidský život od početí  do smrti , a kde je tento život ohrožen nouzí (ve všech 
oblastech), chceme jej doprovázet svou podporou. 

Hájíme zájmy těch, kteří jsou v ohrožení života, žijí na okraji společnosti  nebo jsou 
přehlíženi.

Usilujeme o to, aby se člověk stal aktérem svého rozvoje a změny a aby se nestal objektem 
našeho soucitu a pomoci. Cílem naší práce je proto podporovat člověka tak, aby si byl 
schopen pomoci sám a aby byl schopen rozhodovat sám o sobě.

• Kvalita

„Odborná kompetence je prvním a základním předpokladem, ale sama o sobě nestačí. 
Jedná se toti ž o lidské bytosti , které vždy potřebují něco víc nežli pouze technicky správně 
prováděnou péči. Potřebují lidskost. Potřebují pozorné srdce.“

 (Benedikt XVI, DCE čl. 31)
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Kvalita má svůj odborný, ekonomický a ekologický, ale i biblicko-teologický a eti cký rozměr.
Proto chceme být organizací, kde jednotlivé činnosti  vykonávají pracovníci s odpovídajícím 
vzděláním, kompetencemi a zkušenostmi, jejíchž způsob práce vychází z osvědčených 
metod. Sledujeme také nejnovější vývoj a trendy a tyto poznatky zapojujeme do naší 
práce. Chceme být organizací, v níž vytváříme prostředí pro rozvoj odbornosti  jednotlivých 
pracovníků i jednotlivých činností . 
Kvalita naší práce je však především zaměřena na zdařilé vztahy a setkávání mezi lidmi. 
Zdařilé vztahy a setkávání předpokládají vzájemné uznání. Z tohoto základu může vyrůstat 
nezbytná důvěra. Usilujeme o to, aby pracovníci naší organizace byli nejen nositeli odborných 
dovedností  a znalostí , ale i lidskosti .
Činnost naší organizace je charakteristi cká svou otevřeností  a transparentností , která 
pomáhá udržovat a posilovat důvěru sponzorů, spolupracovníků a příjemců pomoci; 
informace o činnosti  jsou přístupné pro všechny zainteresované lidi.

• Solidarita

Lidský život se rozvíjí v různorodých mezilidských vztazích v rodině, v zaměstnání, 
v sousedských vazbách, v politi ckých společenstvích, v soužití  různých názorových 
a zájmových skupin, kultur a náboženství.
Naše organizace tuto pestrost přijímá a spolu se všemi lidmi dobré vůle chce budovat 
solidární soužití , v němž není místo pro předsudky a v němž je možno přispívat ke tvorbě 
všeobecného blaha. 
Při své činnosti  naše organizace plně respektuje autonomii ostatních charitati vních 
organizací, naše spolupráce s nimi je založena na vzájemné podpoře a partnerství. Chceme 
sdílet své zkušenosti  se svými partnery a také čerpat ze společně dosažených úspěchů ve 
prospěch různě nezvýhodněných skupin. 
Život v důstojnosti  pro všechny bez rozdílu je možný jen za předpokladu svobody, 
spravedlnosti  a celosvětového míru a za předpokladu respektu vůči celému stvoření, proto 
se podílíme na pomoci i za hranicemi naší územní působnosti . 
Chceme být solidární i vůči budoucím generacím, a proto přijímáme závazek trvale 
udržitelného života a vytváření udržitelného světového řádu včetně zdravého a ekologického 
řádu pro budoucnost.

• Společenství služby

Věříme, že každý člověk má svůj osobní život s Bohem, ať už si je toho vědom nebo ne.
Chceme být organizací, jejíž činnost je založena na vzájemném respektu a přijetí  duchovní 
a životní cesty ostatních spolupracovníků, kde se vzájemně podporujeme ve službě 
potřebným i ve vlastní duchovní cestě, kde si vzájemně předáváme naději i v přicházejících 
těžkostech. 

Jak toho chceme dosáhnout?

• Zajištění služeb tak, aby byly dlouhodobě udržitelné a kvalitní

Prvořadým cílem naší organizace je poskytování kvalitních sociálních služeb. S platností  
zákona 108/2006 Sb. o sociálních službách se ukázala ještě intenzivněji nutnost transformovat 
naše služby v návaznosti  na krajské i místní plánování s důrazem na potřeby místní komunity 
i jednotlivců. Chceme se zaměřit se na stabilitu personálního zajištění a efekti vitu služeb. 
Jednou z priorit je také vyřešení vhodných prostor pro jejich potřebný rozvoj. 
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• Posílení charitního cítění v církvi 

Závazkem každého křesťana je všeobecná diakonie. Bez ní nelze naplnit Kristovu 
výzvu vyhledávat potřebné a pomáhat bližnímu v nouzi, což je poslání naší organizace. 
Profesionalizace naší Charity znamenala pro mnohé farníky naplnění této výzvy i bez jejich 
osobní účasti . Naším cílem je změnit toto vnímání a vyzvat je k akti vnější spolupráci. 

• Zvýšení příjmů z jiných, než státních zdrojů a snaha o stabilizaci veřejných fi nančních 
zdrojů

Financování naší činnosti  není žádným způsobem stabilně zajištěno. Proto chceme rozvinout 
i další činnosti , které nám zajistí  jiné než veřejné fi nance. Z tohoto důvodu je nutné stále 
usilovat o změnu povědomí o sociálních službách u veřejnosti  a politi ků na všech úrovních. 
Výsledkem by měla být změna legislati vy směrem k zajištění stability a spravedlivějšího 
fi nancování sociálních služeb.
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ZÁKLADNÍ ÚDAJE O ORGANIZACI

Charita Valašské Meziříčí je součástí  Charity Česká republika, která je účelovým zařízením 
Římskokatolické církve pro službu všem potřebným bez rozdílu. Naše organizace je 
samostatná církevní právnická osoba (podle ustanovení kánonu 114 Kodexu kanonického 
práva a podle zák. 3/2002 Sb.). Zřizovatelem Charity Valašské Meziříčí je Arcibiskupství 
olomoucké. Charita Valašské Meziříčí organizačně spadá pod Arcidiecézní charitu Olomouc 
a řídí se jejími stanovami. Statutární zástupce – ředitel – je jmenován olomouckým 
arcibiskupem a jeho důležitá rozhodnutí  jsou podmíněna souhlasem Charitní rady. 
Hospodaření Charity je kontrolováno nezávislou Revizní komisí.

Název organizace: Charita Valašské Meziříčí
Sídlo:  Kpt. Zavadila 1345, 757 01 Valašské Meziříčí
IČO:  47997885
Právní forma: účelové zařízení římskokatolické církve
 (církevní právnická osoba)
Vznik:  31. 7. 1992
Registrace u Ministerstva kultury: 30. 10.1996 (č. 8/1-02-707/1996)
Telefony: 571 619 979 statutární zástupce (ředitel) 
 571 619 981 zástupce ředitele 
 571 619 980 ekonomka, provozní a mzdová
  účetní – pokladní, administrati vní 
  koordinátorka veřejných zakázek) 
E-mail: info@valmez.charita.cz 
Stránky na internetu: www.valmez.charita.cz 
Konto: Česká spořitelna, a.s. 1766921369/0800
Statutární zástupce (ředitel): Ing. Jiří Gavenda 
Celkový počet zaměstnanců
(včetně dohod) k 31. 12. 2013: 109

Charitní rada v roce 2013

Ing. Miroslav Marti nek (předseda charitní rady), Ing. Jana Tichavská, Ing. Zdeněk Gajdoš, 
Eliška Vahalová, Anna Bičanová, Mgr. Miroslav Frňka, MUDr. Milena Blahová. 

Revizní komise v roce 2013

Ing. Jiří Lev (předseda Revizní komise), Jarmila Žilinská, Ing. Michal Perutka 

Územní působnost v roce 2013

Valašské Meziříčí, Krhová, Hrachovec, Podlesí, Poličná, Juřinka, Bynina, Lhotka u Choryně, 
Branky na Moravě, Jarcová, Lešná, Lhotka nad Bečvou, Jasenice, Vysoká, Příluky, Mštěnovice, 
Choryně, Kelč, Loučka, Police, Němeti ce, Perná, Kunovice, Zašová, Střítež nad Bečvou, Vidče, 
Zubří, Rožnov pod Radhoštěm, Valašská Bystřice, Malá Bystřice, Velká Lhota, Dolní Bečva, 
Prostřední Bečva, Horní Bečva, Huti sko-Solanec, Viganti ce.
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ŘEDITELSTVÍ CHARITY VALAŠSKÉ MEZIŘÍČÍ

k 31. 12. 2013

Statutární zástupce – ředitel

Ing. Jiří Gavenda 

• Zástupce ředitele – Mgr. Petr Liška
• Provozní činnosti , PR, FR, přímá pomoc, PMS – Ing. et. Bc. Marti na Došková
• Vedoucí ekonomického úseku (ekonom, personalista) – Bc. Erika Moščáková 
• Mzdová účetní, pokladní – Blanka Gregorková
• Účetní a vedoucí úseku Rožnov p. R. – Jana Šedinová 
• Administrati vní koordinátorka veřejných zakázek v rámci Poskytování 

služeb sociální prevence ve Zlínském kraji – Svatava Klimešová DiS.
• Pastorační asistent – Jan Lušovský 
• Správce IT – Marek Ševčík (DPČ)
• Údržbář – Jan Gilar (DPČ)
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ÚSEK VALAŠSKÁ BYSTŘICE

CHARITNÍ DŮM POKOJNÉHO STÁŘÍ
VALAŠSKÁ BYSTŘICE ͵ DOMOV PRO SENIORY

Adresa: Valašská Bystřice 275, 756 27 Valašská Bystřice
Telefon: 571 646 501, 603 549 618
E-mail: marti na.cahlikova@valmez.charita.cz
Vznik zařízení:  rok 1992 
Registrační číslo v registru poskytovatelů sociálních služeb: 8071473

Kontaktní osoba

• Bc. Marti na Cahlíková, vedoucí úseku, služby a sociální pracovnice, 
marti na.cahlikova@valmez.charita.cz, 603 549 618

Poslání

Posláním Charitního domu pokojného stáří je umožnit lidem prožít klidné stáří bez obav, 
že zůstanou bez pomoci. Služba je určena seniorům, kteří nemohou dlouhodobě zajisti t 
své životní potřeby ve svém domácím prostředí. Poslání naplňujeme poskytnutí m pobytu 
v prostředí co nejvíce podobném rodinnému a zajištěním nepřetržité péče s individuálním 
přístupem a respektem k duchovním hodnotám. Snažíme se zachovat co nejdéle dosavadní 
schopnosti  každého uživatele a podporovat jej při udržování běžného způsobu života, 
přiměřené soběstačnosti  a při zachovávání přirozených vztahů. 

Cíl

• důstojné prožití  stáří s přihlédnutí m k individuálním potřebám každého člověka
• vytváření podmínek po zachování dosavadního způsobu života uživatelů
• podpora udržení úrovně soběstačnosti  a nezávislosti  uživatelů (v rámci zdravotních 

možností )
• podpora zachování stávajících tělesných, smyslových a psychických schopností  uživatelů 

prostřednictvím různých akti vizačních činností 
• zajištění duchovní podpory uživatelů po celou dobu pobytu 
• zajištění služby odborně vzdělaným a proškoleným personálem, který respektuje potřeby 

uživatelů
• zachování a podpora sociálních vazeb s rodinou a blízkými

Cílová skupina

Služba je určena seniorům se sníženou soběstačností  zejména z důvodu věku, kteří nemohou 
zůstat ve vlastním domácím prostředí bez pomoci jiné osoby. Věková kategorie: senioři od 
65 let věku.
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Realizace služby v roce 2013 

Komplexní péče o klienty (přímá obslužná činnost, zdravotní i sociální péče) byla zajišťována 
5 zdravotními sestrami (včetně vrchní sestry), 6 pracovníky v sociálních službách 
(+2 pracovnicemi na DPP a DPČ) a sociální a akti vizační pracovnicí. Celková kapacita je 
26 lůžek (20 jednolůžkových a 3 dvoulůžkové pokoje). 
Od počátku roku jsme nově začali vykazovat zdravotní péči na základě zdravotních výkonů 
v odbornosti  913 zdravotním pojišťovnám, se kterými jsme uzavřeli smlouvy o poskytování 
a úhradě zdravotních služeb (VZP, RBP). Zdravotní péči i nadále poskytovala MUDr. Janírková, 
která do zařízení pravidelně i na základě individuální potřeby klientů dojíždí. 
Duchovní podporu zajišťoval P. Vláčil, který zpravidla jednou týdně sloužil mši svatou přímo 
v Charitním domě pokojného stáří. Každé pondělí probíhalo setkání při modlitbě sv. růžence 
a následně posezení při harmonice.
Klienti  měli také možnost setkávat se při pravidelném čtení z novin a následné debatě 
o uplynulých i aktuálních tématech. Od září byla klientům nabídnuta canisterapie s Bc. Lenkou 
Maňákovou a jejím psem Albertem, která má za cíl příznivě ovlivňovat stav seniorů a která 
byla hojně našimi klienty využívána. S klienty jsme během roku tvořili rukodělné výrobky 
k různým příležitostem a navští vily nás také děti  z místní MŠ se svými programy. 
Pro klienty domova byly rovněž zajišťovány služby kadeřnice a pedikérky. 

Stati sti ka

Služba byla poskytnuta 32 klientům – 22 ženám a 10 mužům s věkovým průměrem 82,4 let 
(11 klientů do 80 let, 21 klientů nad 80 let). V průběhu roku 8 klientů zemřelo (4 klienti  
v nemocnici, 4 v domově). 24 klientů pocházelo z ORP Rožnov pod Radhoštěm, 4 klienti  
z ORP Vsetí n, 1 klientka z ORP Valašské Klobouky, 1 klientka z ORP Valašské Meziříčí a 2 klienti  
z Moravskoslezského kraje. 
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CHARITNÍ DŮM POKOJNÉHO STÁŘÍ
VALAŠSKÁ BYSTŘICE ͵ ODLEHČOVACÍ SLUŽBA

Adresa: Valašská Bystřice 275, 756 27 Valašská Bystřice
Telefon: 571 646 501, 603 549 618
E-mail: marti na.cahlikova@valmez.charita.cz
Vznik zařízení: 13. 8. 2012 
Registrační číslo v registru poskytovatelů sociálních služeb: 9351397

Kontaktní osoba

• Bc. Marti na Cahlíková, vedoucí úseku, služby a sociální pracovnice, 
marti na.cahlikova@valmez.charita.cz, 603 549 618

Poslání

Posláním Odlehčovací služby v Charitním domě pokojného stáří Valašská Bystřice je 
poskytnutí  individuální pomoci a podpory seniorům se sníženou soběstačností , o něž 
běžně pečují jiné osoby v jejich přirozeném prostředí. Seniorům poskytujeme ubytování, 
stravování, pečovatelskou a ošetřovatelskou službu a také možnost účastnit se akti vizačních 
činností  v Charitním domě pokojného stáří s ohledem na seberealizaci a naplnění duchovních 
potřeb. Cílem je umožnit pečující osobě nezbytný odpočinek a poskytnout čas k vyřízení 
nutných záležitostí . 

Cíl

• pomoc a podpora seniorů a lidí se zdravotním posti žením prostřednictvím ubytování, 
stravování, pečovatelské a ošetřovatelské činnosti  za účelem odpočinku či vyřízení si 
nezbytných záležitostí  pečujících rodinných příslušníků či blízkých osob;

• pomoc a podpora při udržení či rozvoji úrovně soběstačnosti , nezávislosti , schopnosti  
pečovat o sebe sama.

Cílová skupina

Cílovou skupinu tvoří senioři a osoby s tělesným posti žením, kteří: 
• žijí se svými rodinami nebo s pomocí svých příbuzných ve svém přirozeném prostředí, ale 

tyto osoby jsou nepřetržitou péčí o ně vyčerpány a potřebují určitou dobu k odpočinku či 
vyřešení svých soukromých záležitostí ,

• žijí osaměle, např. na odlehlých místech, kde je během zimního období obtí žná dostupnost, 
• žijí osaměle a po určitou dobu potřebují zvýšenou pomoc a podporu, např. po návratu 

z nemocnice či při přechodném zhoršení zdravotního stavu, 
• žijí se svými rodinami, ale pečující osoba musí sama podstoupit léčbu, případně být 

hospitalizována. 

Věková struktura: senioři od 65 let věku, popř. lidé s tělesným posti žením od 55 let.
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Realizace služby v roce 2013 

Služba byla poskytována v 1 jednolůžkovém a 1 dvoulůžkovém pokoji, nezbytnou pomoc 
a podporu uživatelům zajišťovali z části  úvazku pracovníci Domova pro seniory. Klienti  mohli 
využívat veškeré akti vizační programy a účastnit se všech společenských akcí, mší svatých, 
modlitebních setkání, které jsou připravovány pro uživatele Domova pro seniory.

Stati sti ka

Služba byla poskytnuta 18 klientům (14 ženám, 4 mužům) s věkovým průměrem 83,8 let 
(4 klienti  ve věku do 80 let, 14 klientů nad 80 let). Průměrná délka pobytu byla 31,5 dne.
Tři klientky byly po ukončení pobytu na odlehčovací službě přijaty do pobytové služby.
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ÚSEK ROŽNOV POD RADHOŠTĚM

CHARITNÍ PEČOVATELSKÁ SLUŽBA
ROŽNOV POD RADHOŠTĚM

Adresa: Pivovarská 2190, 756 61 Rožnov pod Radhoštěm
Telefon: 571 654 954, mobil: 739 524 318
E-mail: petra.mizerova@valmez.charita.cz 
Vznik zařízení: rok 1992
Registrační číslo v registru poskytovatelů sociálních služeb: 1933912

Kontaktní osoby

• Jana Šedinová – vedoucí úseku Rožnov pod Radhoštěm,
jana.sedinova@valmez.charita.cz, 608 549 688

• Petra Mizerová – koordinátorka služby, petra.mizerova@valmez.charita.cz, 739 524 318

Poslání

Posláním Charitní pečovatelské služby je poskytnout uživatelům individuální prakti ckou 
pomoc při zvládání běžných každodenních úkonů v jejich domácím prostředí, aby mohli co 
nejdéle zůstat v domácím prostředí.

Cíle

Cílem Charitní pečovatelské služby je obnovit nebo udržet samostatnost uživatelů při 
využívání všech jeho schopností  a možností , a tak co nejvíce oddálit odchod uživatelů do 
pobytového zařízení (pokud si to sami nepřejí).

Cílová skupina

Službu poskytujeme seniorům a dospělým lidem s různým typem posti žení nebo chronického 
onemocnění, kteří potřebují dočasnou nebo trvalou pomoc druhé osoby v oblasti  péče 
o sebe nebo o svou domácnost. Službu zároveň poskytujeme rodině, ve které se narodilo 
současně 3 a více dětí .

Region působnosti 

Rožnov p. R., Zubří, Viganti ce, Vidče, Huti sko-Solanec, Dolní Bečva, Prostřední Bečva, Horní 
Bečva, Valašská Bystřice, Malá Bystřice

Realizace služby v roce 2013 

Od 1. 1. 2013 nastoupila na pozici pečovatelky Bc. Lenka Záleská a od 1. 8. 2013 nastoupila na 
stejnou pozici Iveta Solanská. 
Od března jsme rozšířili nabídku fakultati vních úkonů o sprchování v Centru služeb, zapůjčení 
ručníku a dopravu uživatele. Od října byla naše služba přejmenována na Charitní pečovatelskou 
službu a zároveň došlo k rozšíření provozní doby ve všedních dnech do 19.00 hod. 
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Na konci roku opusti la naše řady dlouholetá spolupracovnice Dana Křesalová, která si našla 
ze zdravotních důvodů jiné zaměstnání. Přejeme jí hodně úspěchů a pevné zdraví.

Stati sti ka

Počet uživatelů: 247; z toho 85 mužů a 162 žen
Počet rozvezených obědů: 35 727
Počet hodin strávených při rozvozu stravy: 3972
Počet hodin přímé péče:  7209
Počet návštěv: 41 047
Počet zapůjčených kompenzačních pomůcek: 121
Počet uživatelů, kterým jsme podle zákona
108/2006 Sb. poskytli službu zdarma: 8

Projekty

V roce 2013 jsme získali z ACH Olomouc několik kompenzačních pomůcek. Povinné 
vzdělávání zaměstnanců bylo realizováno v rámci projektu Úřadu práce ČR „Vzdělávejte 
se pro růst“ a jeden kurz proběhl v rámci Česko - švýcarských fondů. Koncem roku jsme 
odkoupili sociální automobil.

Dotace

Provoz pečovatelské služby Rožnov p. R. byl v roce 2013 podpořen Ministerstvem práce 
a sociálních věcí, Zlínským krajem, Úřadem práce, městem Rožnov p. R., Zubří a obcemi Dolní 
Bečva, Prostřední Bečva, Horní Bečva, Huti sko-Solanec, Vidče, Malá Bystřice a Viganti ce.
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DOMÁCÍ ZDRAVOTNÍ PÉČE ͵ CHARITNÍ OŠETŘOVATELSKÁ 
SLUŽBA ROŽNOV POD RADHOŠTĚM

Adresa: Pivovarská 2190, 756 61 Rožnov pod Radhoštěm
Telefon: 571 654 954, mobil: 603 549 680
E-mail: marie.billova@valmez.charita.cz 
Vznik zařízení: rok 1993
Registrace nestátního zdravotnického zařízení na Krajském úřadě Zlínského kraje:
č. j.: KUZL 67589/2011 ZD – Hd

Kontaktní osoby

• Jana Šedinová – vedoucí úseku Rožnov pod Radhoštěm,
jana.sedinova@valmez.charita.cz, 608 549 688

• Marie Billová – koordinátorka služby a zdravotní sestra,
marie.billova@valmez.charita.cz, 603 549 680

Region působnosti 

Rožnov p. R., Zubří, Zašová, Střítež nad Bečvou, Viganti ce, Vidče, Huti sko-Solanec,
Dolní Bečva, Prostřední Bečva, Horní Bečva, Valašská Bystřice

Ošetřovatelská služba zajišťuje zdravotní péči pacientům se zdravotním posti žením nebo 
chronickým onemocněním v jejich domácnostech.
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Zahrnuje především tyto úkony:
• kontrola hladiny krevního cukru 
• měření tlaku krve 
• ošetření a převazy proleženin, bércových vředů, pooperačních ran 
• ošetření stomií a katetrů
• aplikace injekcí 
• aplikace inzulínu; nácvik a zaučování aplikace inzulínu 
• podání léků 
• odběry biologického materiálu (krev, moč)
• ošetřovatelská rehabilitace (např. po CMP, zlomenině krčku, náhradě kyčelního a kolenního 

kloubu), kondiční a dechová cvičení, nácvik sebeobsluhy, apod.

Ošetřovatelská služba je poskytována v domácnostech klientů na území ORP Rožnov p. R. na 
základě indikace ošetřujícího lékaře. Je plně hrazena zdravotními pojišťovnami klientů a je 
vykonávána registrovanými zdravotními sestrami. 

Realizace služby v roce 2013 

V roce 2013 se počet našich pacientů a tí m i objem péče opět mírně zvýšil.
Dne 12. 11. 2013 proběhlo v našem zařízení šetření v souvislosti  s revizí správnosti  
a oprávněnosti  vykázané zdravotní péče. Šetření provedly pracovnice Všeobecné zdravotní 
pojišťovny – paní MUDr. Eva Kiliánová a paní Taťána Filáková.
Předmětem kontroly byla činnost našeho registrovaného zdravotnického zařízení, vedení 
zdravotnické dokumentace a vykázaná zdravotní péče.
Šetření dopadlo úspěšně, nebyly zjištěny žádné závady a všechny oblasti  kontroly byly 
hodnoceny kladně.

Stati sti ka

Počet ošetřených pacientů: 153
Počet ošetřovatelských návštěv: 4 488
Počet zdravotních výkonů: 8 591
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SOCIÁLNĚ AKTIVIZAČNÍ SLUŽBY PRO SENIORY
A OSOBY SE ZDRAVOTNÍM POSTIŽENÍM

Adresa: Pivovarská 2190, 756 61 Rožnov pod Radhoštěm 
Telefon: 571 654 954, mobil: 603 549 642
E-mail: zlatuse.lusovska@valmez.charita.cz 
Vznik zařízení: 1. 10. 2009
Registrační číslo v registru poskytovatelů sociálních služeb: 5476695

Kontaktní osoby

• Jana Šedinová – vedoucí úseku Rožnov pod Radhoštěm,
jana.sedinova@valmez.charita.cz, 608 549 688

• Bc. Zlatuše Lušovská DiS. – koordinátorka služby a sociální pracovnice,
zlatuse.lusovska@valmez.charita.cz, 603 549 642

Poslání

Posláním služby je pomoci uživatelům co nejdéle zachovat tělesnou, duševní i mentální svěžest 
a také pomoci těm, kdo potřebují radu či pomoc při řešení své nepříznivé sociální situace.

Cílová skupina

Službu poskytujeme seniorům a dospělým osobám se zdravotním posti žením.

Rozsah poskytování služby

Našim uživatelům zajišťujeme základní činnosti  podle zákona, kterými jsou:
• zprostředkování kontaktu se společenským prostředím
• sociálně terapeuti cké činnosti 
• pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí 

SAS je služba charakteru sociální prevence, tzn., že má pomoci klientům, aby byli co nejdelší 
dobu soběstační v co nejvyšší možné míře.

Realizace služby v roce 2013

V roce 2013 probíhaly naše pravidelné aktivity - kurz trénování paměti, cvičení na 
míčích, pletení obvazů, předprázdninový táborák, podzimní poutní zájezd na sv. Hostýn 
a předvánoční posezení pletařek obvazů s vánočním punčem. V červnu se uskutečnila 
prohlídka rožnovského kostela Všech svatých a nejbližšího okolí s odborným 
historickým výkladem průvodce, který byl zapojen do unikátního projektu Zlínského 
kraje „Otevřené brány“.
Pro velký zájem uživatelů jsme rozšířili hodiny cvičení z jednoho na dva dny v týdnu.

Stati sti ka

V roce 2013 jsme poskytli službu 33 uživatelům při 520 kontaktech.
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Dotace

V roce 2013 jsme byli podpořeni Městem Rožnov p. R., které každoročně poskytuje na tuto 
službu prostředky z grantového systému.
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CENTRUM DENNÍCH SLUŽEB ROŽNOV POD RADHOŠTĚM

Adresa: Pivovarská 2190, 756 61 Rožnov pod Radhoštěm 
Telefon: 571 654 954, mobil: 603 549 642
E-mail: zlatuse.lusovska@valmez.charita.cz 
Vznik zařízení: 1. 1. 2013
Registrační číslo v registru poskytovatelů sociálních služeb: 9547723

Kontaktní osoby

• Jana Šedinová – vedoucí úseku Rožnov pod Radhoštěm,
jana.sedinova@valmez.charita.cz, 608 549 688

• Bc. Zlatuše Lušovská DiS. – koordinátorka služby a sociální pracovnice,
zlatuse.lusovska@valmez.charita.cz, 603 549 642

Poslání

Posláním Centra denních služeb je poskytnout seniorům a lidem se zdravotním posti žením, 
nebo sníženou soběstačností , pobyt v příjemném prostředí ve společnosti  ostatních, aby 
nebyli během dne osamoceni a zároveň mohli zůstat ve svém přirozeném prostředí.

Cílová skupina

Službu poskytujeme seniorům a dospělým osobám se zdravotním posti žením, kteří se 
dostali do nepříznivé situace v důsledku věku nebo zdravotního stavu nebo se cítí  osamoceni 
a chtějí volný čas trávit akti vně ve společnosti  ostatních.

Rozsah poskytování služby

Našim uživatelům zajišťujeme základní činnosti  podle zákona, kterými jsou:
• pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí  podmínek pro osobní hygienu 
• poskytnutí  stravy nebo pomoc při zajištění stravy
• výchovné, vzdělávací a akti vizační činnosti 
• zprostředkování kontaktu se společenským prostředím
• sociálně terapeuti cké činnosti 
• pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí 

Realizace služby v roce 2013

Rok 2013 byl doslova historický – podařilo se uvést do provozu zcela novou službu, která na 
území regionu dosud nikdy neexistovala. I když potřeba takovéto služby zde byla dlouhodobě 
deklarována, zájem byl v důsledku menší, než se očekávalo. Přesto jsme během roku přivítali 
celkem 15 klientů. Z tohoto počtu navštěvuje Centrum pravidelně 9 klientů, 3 klienti  již mají 
smlouvu ukončenou.
Našim klientům pomáháme při naplnění jak základních potřeb (hygiena, strava), tak pro ně 
připravujeme řadu zajímavých i užitečných činností , které mají pomoci rozvíjet nebo alespoň 
zachovat schopnosti  klientů po stránce tělesné i duševní. Nejoblíbenější mezi klienty jsou 
procházky a výlety do blízkého okolí, návštěva kavárny, cvičení v naší tělocvičně. Dále také 
připravujeme tvořivé a pracovní činnosti , trénování mozku, muzikoterapii, besedy apod. 
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Dále našim klientům zajišťujeme pedikúru, kadeřnické služby, masáže, a také dopravu do 
Centra a zpět domů. 
Navázali jsme skvělou spolupráci s místním Klubem Parkinson, s nímž chceme připravovat 
různé zajímavé akce. Před vánočními svátky jsme např. v naší budově zorganizovali velmi 
příjemné společné předvánoční posezení. 
Díky obětavosti  paní Ludmily Vusové, která se tohoto posezení zúčastnila, jsme získali zbrusu 
nové elektronické klávesy, které sama zakoupila z prostředků svých a několika jejích dalších 
přátel, za což jí i všem dárcům velice upřímně děkujeme. 
Na klávesy přispěli ti to dárci: pan Stanislav Posád z Valašského Meziříčí; pan Jiří Dorotí k 
z Huti ska-Solance; pan Ladislav Adámek, Ing. Radomír Boruta, paní Jiřina Barošová a paní 
Ludmila Vusová, všichni z Rožnova p. R.

Stati sti ka

Počet uživatelů: 15
Počet hodin poskytnuté péče: 806

Dotace

V roce 2013 byl provoz služby podpořen Ministerstvem práce a sociálních věcí a Městem 
Rožnov p. R.
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ÚSEK SLUŽEB PRO RODINU 
V OBTÍŽNÉ ŽIVOTNÍ SITUACI

AZYLOVÝ DŮM PRO MATKY S DĚTMI

Adresa: Kpt. Zavadila 1345, 757 01 Valašské Meziříčí
Telefon: 571 616 657 
E-mail: marketa.krhutova@valmez.charita.cz 
Vznik zařízení:  rok 2000
Registrační číslo v registru poskytovatelů sociálních služeb: 3701441

Kontaktní osoby

• Bc. Naděžda Gilarová – vedoucí úseku služeb pro rodinu v obtí žné životní situaci, 
nadezda.gilarova@valmez.charita.cz, 777 672 904

• Bc. Markéta Krhutová - koordinátorka služby a sociální pracovnice,
marketa.krhutova@valmez.charita.cz, 605 179 402

Poslání

Azylový dům pro matky s dětmi je jednou ze sociálních služeb Charity Valašské Meziříčí. 
Klientky zde podporujeme a moti vujeme k získání reálného náhledu na vlastní obtí žnou 
životní situaci a k následnému účelnému a účinnému řešení. Vedeme je také k převzetí  
zodpovědnosti  za svůj život, výchovu a zajištění podmínek pro harmonický rozvoj dětí . 
Důraz klademe na přednostní využití  vlastních sil a posun k samostatnosti  a nezávislosti . 
Služba je poskytována formou přechodného ubytování v zařízených garsoniérách v prostředí 
bezpečném a vhodném pro výchovu dětí . 

Našim cílem je, aby klientka byla v průběhu pobytu schopna:

• Nalézt adekvátní bydlení
• Zajisti t si fi nanční zabezpečení odpovídající situaci 
• Umět hospodařit s vlastními fi nančními prostředky
• Plnit své případné pohledávky v souladu s fi nančními možnostmi
• Znát běžně dostupné služby
• Pečovat o domácnost
• Umět pečovat o své zdraví a další potřeby
• Vychovávat své děti 
• Umět pečovat o zdraví a potřeby svých dětí 
• Získat děti  do své péče nebo s nimi alespoň udržovat kontakt
• Zvládat mezilidské vztahy, zapojit partnera do řešení problémů rodiny
• Zvládat problémy spojené s domácím násilím
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Komu jsou naše služby určeny

Ženám s dětmi v péči, těhotným ženám nebo ženám usilujícím o získání dítěte zpět do své 
péče, které jsou starší 18 let a:
• Prožívají domácí násilí
• Potřebují podporu při péči o děti  a domácnost
• Ztrati ly bydlení 

Realizace služby v roce 2013 

Rok 2013 byl rokem stability služby, a to jak fi nanční tak personální. Provoz služby byl 
zajištěn z dotací MPSV, Zlínského kraje a Města Valašské Meziříčí. Kromě poskytování 
základních činností  jsme pokračovali v nabídce videotréninku interakcí, což je metoda 
zaměřená na úspěšnou komunikaci mezi matkou a dítětem a následně na vytvoření 
zdravého rodinného klimatu nutného pro zdárný vývoj dítěte. Mimoto stále probíhala 
intenzivní sociální práce s ubytovanými klientkami. Zaměřili jsme se ještě intenzivněji na 
spolupráci s dalšími insti tucemi, které také vstupují do řešení problémů  našich klientů. 
Proběhlo množství případových setkání, díky kterým je možné dosáhnout při sociální práci 
větší efekti vity. Celý rok pravidelně probíhala temati cká skupina pod vedením psycholožky 
Mgr. Sedlářové. Za klienty také pravidelně docházela klinická psycholožka Mgr. Luzarová. Ve 
službě jsme také realizovali různé volnočasové akce pro ubytované matky a jejich děti , jako 
je maškarní karneval, Mikulášská besídka, rozloučení s prázdninami, apod., Vždy klademe 
důraz především na to, aby se na jejich přípravě a realizaci klientky samy akti vně podílely. Již 
osmým rokem nám o letních prázdninách pomáhali dobrovolníci z dobrovolnického centra 
ADRA, kteří se intenzivně věnují práci s dětmi. Mimo to máme několik stálých celoročních 
dobrovolníků z řad studentů. Všem patří náš upřímný dík. V průběhu roku pokračovala 
také pravidelná obměna vybavení bytových jednotek. Díky výtěžku benefi čního koncertu 
Scholy Gregoriany Pragensis a následné podpoře Nadace Divoké husy, jež tento výtěžek 
zdvojnásobila, byla téměř dokončena výměna kuchyňských linek a podlahových kryti n 
v jednotlivých pokojích. 

Stati sti ka

V roce 2013 byla poskytována služba 31 matkám s dětmi. Realizováno bylo celkem 2562 
intervencí. Ubytovací kapacita bytových jednotek byla naplněna na 92%.

Projekty

MPSV, Zlínského kraje, Město Valašské Meziříčí, Nadace Divoké husy
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SASANKY ͳ SOCIÁLNĚ AKTIVIZAČNÍ SLUŽBY 
PRO RODINY S DĚTMI ΈSASΉ

Adresa: Kpt. Zavadila 1345, 757 01 Valašské Meziříčí 
Telefon: 571 616 024, 605 045 952
E-mail: katerina.sigmundova@valmez.charita.cz 
Vznik zařízení: Sociálně akti vizační služby pro rodiny s dětmi se v roce 2007 transformovaly 

z Klubu Zeferino (ten existuje od roku 1999) až do současné podoby terénní 
služby.

Registrační číslo v registru poskytovatelů sociálních služeb: 8253969

Kontaktní osoby

• Bc. Naděžda Gilarová – vedoucí úseku služeb pro rodinu v obtí žné životní situaci, 
nadezda.gilarova@valmez.charita.cz, 777 672 904

• Mgr. Kateřina Kolajová - koordinátorka služby,
katerina.sigmundova@valmez.charita.cz, 605 045 952

Poslání

Posláním Sociálně akti vizačních služeb pro rodiny s dětmi Charity Valašské Meziříčí je akti vizace 
rodin s nezaopatřenými dětmi v situaci, kdy není v možnostech, schopnostech, dovednostech 
a postojích rodiny samostatně plnit své základní funkce. Smyslem naší služby je podpora 
a vedení jednotlivých členů při obnově těchto funkcí. Své služby poskytujeme v domácím 
prostředí rodiny v ORP Valašské Meziříčí, Rožnov pod Radhoštěm a Hranice na Moravě. 

Základní funkce rodiny:

• Vytváření zdravých citových vztahů mezi rodiči a dětmi (vzájemný pocit lásky, bezpečí, 
jistoty, přijetí  a vzájemného respektu)

• Vytváření bezpečného prostředí pro zdravý rozvoj všech členů rodiny (otevřenost 
a respekt, přiměřená kontrola dětí , nastavovaní hranic, neagresivní prostředí, vnímání 
každého dítěte jako jedince, vnímání a respektování potřeb odpovídající danému věku 
dítěte apod.)

• Vytváření prostoru pro výchovu a vzdělávání dětí  (vedení dítěte k hodnotám a normám 
společenského chování, učení společenskému chování, podpora a vytváření prostoru 
pro zájmové akti vity odpovídající věku dítěte a běžně dostupným možnostem, kamarádi, 
zacházení s komunikačními prostředky, vhodný výchovný přístup rodičů k dítěti , společné 
trávení volného času rodičů a dětí )

• Zabezpečení životních potřeb všech členů rodiny (oblečení adekvátní době a věku, 
vybavené prostory pro bydlení, hygiena, školské pomůcky, lékařská péče)
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Co je cílem poskytované služby

Cílem služby je rodina, která je v daném prostředí a sociální pozici:
1. sama schopná účelně hospodařit s přijatými prostředky
2. zabezpečit pravidelnou školní (předškolní) docházku a vhodné prostředí pro studium
3. zabezpečit vhodné prostředí pro zdravý vývoj dětí  
4. umí využívat příležitostí  a obecných insti tucí k dobru svého růstu a uplatnění svých členů 

v daném společenském prostředí
5. dokáže udržet svou situaci na úrovni neohrožující bezpečí a zdravý vývoj všech svých 
členů 

Komu je služba určena

Cílovou skupinu SAS tvoří:
- Rodiny s dětmi maximálně do ukončení jejich středoškolského studia žijící v ORP Valašské 

Meziříčí, Rožnov pod Radhoštěm a Hranice na Moravě, které potřebují podporu při 
obnově svých základních funkcí. 

- Rodiny s dětmi maximálně do ukončení středoškolského studia žijící v ORP Valašské 
Meziříčí, Rožnov pod Radhoštěm a Hranice na Moravě, které usilují o navrácení dětí  
z ústavní výchovy a potřebují podporu při obnově svých základních funkcí 

Realizace služby v roce 2013 

Služba SASanky vysoutěžila v roce 2013 veřejnou zakázku Zlínského kraje na poskytování soc. 
akti vizačních služeb pro rodiny s dětmi na území ORP Valašské Meziříčí a ORP Rožnov pod 
Radhoštěm. Získání této zakázky znamenalo na výšení počtu pracovníků o 3 terénní sociální 
pracovnice. Provoz služby na území ORP Hranice na Moravě byl zajištěn dotací MPSV. Rok 
2013 byl rokem poměrně značné expanze naší služby. Navýšil se nejen počet pracovníků, ale 
především počet klientských rodin. Zintenzivnili jsme spolupráci se všemi dotčenými orgány 
sociálně právní ochrany dětí , a to jak ve Valašském Meziříčí, tak v Rožnově pod Radhoštěm 
a Hranicích na Moravě, služba se na nových územích plně adaptovala. V průběhu roku došlo 
k dalším dvěma personálním změnám, což s sebou neslo značné nároky na udržení stability 
služby. Absolvovali jsme dvě hloubkové kontroly plnění podmínek veřejné zakázky Zlínského 
kraje, obě s velmi dobrým výsledkem. 

Stati sti ka

Za rok 2013 jsme poskytovali službu 98 rodinám. Pracovníky bylo realizováno celkem 4477 
intervencí. 

Projekty

Veřejná zakázka Zlínského kraje „Prevencí proti  sociálnímu vyloučení ve Zlínském kraji“, 
MPSV, Město Valašské Meziříčí, Město Rožnov pod Radhoštěm.
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KLUB ZEFERINO

Adresa: Masarykova 291, 757 01 Valašské Meziříčí
Telefon: 776 771 441
E-mail: irena.sevcikova@valmez.charita.cz
Vznik zařízení: rok 1999

Kontaktní osoby 

• Bc. Naděžda Gilarová – vedoucí úseku služeb pro rodinu v obtí žné životní situaci, 
nadezda.gilarova@valmez.charita.cz, 777 672 904

• Ing. Irena Ševčíková – koordinátorka Klubu Zeferino, 
irena.sevcikova@valmez.charita.cz, 776 771 441

Poslání

Nabídnout romským dětem a dětem z rodin v nepříznivé sociální situaci možnosti , které 
jim pomohou být rovnocennými partnery dětí  z většinové společnosti  a povedou je 
k smysluplnému využívání volného času a k harmonizaci jejich osobnosti .

Poskytované služby a jejich cíle

1. Doučování
a) pomoci dětem v učení, aby v průběhu studia zvládaly látku probíranou ve škole
b) moti vovat je k pravidelné školní docházce, k dokončení úplného základního vzdělání 

a k následnému studiu.

2. Kroužky
a) podpořit různorodou činností  harmonický rozvoj osobnosti  dítěte
b) nabídnout dětem hodnotné možnosti  trávení volného času
c) nabídnout způsoby a možnosti , jak mohou děti  rozvinout své schopnosti  

a dovednosti , vlohy a talenty 
d) zprostředkovat dětem kontakt se společenským a kulturním prostředím
e) nabídnout dětem hlubší vhled do křesťanského pojetí  života

3. Terénní práce
a) informovat rodiče o chystaných akcích
b) vzájemně se s rodiči informovat a domluvit na způsobu naplňování potřeb jejich dětí  

v souvislosti  s nabídkou služeb klubu
c) moti vovat rodiče k zájmu o vzdělávání jejich dětí 
d) podpořit podíl rodičů na domácí přípravě dětí  a spolupráci se školou a klubem
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Cílová skupina

a) Děti  z romských rodin a rodin v nepříznivé sociální situaci ve věku 4-7 let (předškolní 
věk) a jejich rodiče. 

b) Děti  z romských rodin a rodin v nepříznivé sociální situaci ve věku 6 – 15 let (školní věk)

Pravidelné akti vity

• 4× týdně cílené doučování a pomoc při zpracovávání domácích úkolů
• denně Po-Pá klub „Poledníček“ – časový úsek od skončení vyučování do začátku kroužku 

(11.30 - 13.30) nebo do odchodu dětí  domů, pokud kroužek není.
• 1× týdně kroužek mladších dětí  - Zeferino (výtvarné a pracovní akti vity, soutěže, hry, 

sport, návštěvy kulturních akcí)
• 1× týdně kroužek starších dětí  – Sára (reality hry ze života, návštěvy akcí, besedy, hry, 

výtvarná činnost)
• 1× týdně dle ročníků kroužek křesťanské výchovy - Mojžíš
• denně – práce s PC - jak výukově, tak i zábavně včetně komunikace na sociálních sítí ch, 

psaní příspěvků, či referátů do vyučování

Realizace služby v roce 2013

Rok 2013 byl pro Klub Zeferino o poznání radostnější než rok předchozí. Podařilo se opět 
získat fi nanční podporu z Úřadu vlády ČR i Zlínského kraje, což znamenalo menší existenční 
nejistotu. Díky příspěvkům z Úřadu práce jsme dokonce na část roku přijali pracovnici, která 
výrazně vypomohla s narůstajícím počtem hodin individuálního doučování dětí . Zintenzivnili 
jsme spolupráci se službami pro rodinu, především SASankami, prohloubila se i vzájemná 
spolupráce se Základní školou Masarykova. Díky podpoře Města Valašské Meziříčí a MV jsme 
mohli realizovat projekt zaměřený na zvýšení fi nanční gramotnosti  našich dětí . Výstupem 
tohoto projektu byla mini publikace Malý slabikář fi nanční gramotnosti . Kromě pravidelných 
akcí v průběhu školního roku se podařilo o letních prázdninách uspořádat romskou pouť 
při příležitosti  svátku blahoslaveného Zeferina a několik poznávacích výletů pro děti . 

Stati sti ka

Za rok 2013 jsme měli 5673 kontaktů s dětmi v jednotlivých akti vitách Klubu Zeferino.
Průměrně se jednotlivých akti vit v roce 2013 účastnilo 22 dětí . Celkový počet dotčených 
dětí  je 45.

Dobrovolníci

V roce 2013 u nás pomáhali pravidelně 2 dobrovolníci. 

Projekty

Úřad vlády ČR, Zlínský kraj, Město Valašské Meziříčí
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„ZASTÁVKA“
(nízkoprahové zařízení pro děti  a mládež)

Adresa: Vrbenská 803, 757 01 Valašské Meziříčí (ve dvoře za Finančním úřadem)
Telefon: 734 435 314, 734 435 316, 732 702 882
E-mail: eva.hilska@valmez.charita.cz  
Vznik zařízení: rok 2010
Registrační číslo v registru poskytovatelů sociálních služeb: 2193113

Kontaktní osoby

• Bc. Naděžda Gilarová – vedoucí úseku služeb pro rodinu v obtí žné životní situaci, 
nadezda.gilarova@valmez.charita.cz, 777 672 904

• Bc. Eva Hilská DiS. – koordinátorka služby a sociální pracovnice (od listopadu),
eva.hilska@valmez.charita.cz, 734 435 314

Poslání

Posláním NZDM Zastávka, jejímž zřizovatelem je Charita Valašské Meziříčí, je vytvořit 
prostor a podnětné prostředí mladým lidem obtí žně hledajícím své místo v dnešním světě 
a podpořit je, aby se mohli stát samostatnými a zodpovědnými. Naší činností  rozvíjíme 
osobnost těchto mladých lidí posilováním jejich kompetencí: 
• K řešení problémů
• Ke zdravé komunikaci
• Ke zdravým mezilidským vztahům
• K nalezení pracovního uplatnění
• Ke smysluplnému trávení volného času
• K zodpovědné účasti  na dění ve společnosti 
V rámci klubu tedy chceme vytvořit prostor pro seberealizaci 
a podporu osobního rozvoje našich klientů.

Co je cílem naší služby

Cílem je posílit kompetence uživatelů služby. Jedná se o kompetence k řešení problémů, ke 
zdravé komunikaci, trávení volného času, interpersonální, sociální a občanské. Cílem je 
rovněž zvýšit kulturní rozhled uživatelů služby.
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Pro koho je služba určena

Mládeži ve věku 11-21 let, která pochází ze znevýhodněného prostředí, tráví volný čas na 
ulici, případně experimentuje s návykovými látkami a hledá své místo v dnešním světě.

Realizace služby v roce 2013 

Rok 2013 znamenal stabilizaci služby. Po přestěhování v létě roku 2012 došlo k výraznému 
úbytku klientů. Tento trend se naštěstí  v roce 2013 podařilo zvráti t, a to cílenou terénní prací 
a navázáním intenzivní spolupráce s místními základními školami. Výsledkem bylo razantní 
navýšení počtu uživatelů služby, ale i další snížení věkové hranice pro vstup do služby z 12 
na 11 let. Tímto krokem jsme reagovali na potřeby dětí  v lokalitě, kde sídlíme. Zaměřili 
jsme se více na intenzivní individuální práci s klienty a akti vity v ucelených temati ckých 
celcích. Naši pozornost jsme soustředili také na pravidelné informování potencionálních 
uživatelů služby o jednotlivých akti vitách služby. Ve všech základních školách ve městě jsou 
umístěny nástěnky Klubu Zastávka, informace jsou pravidelně aktualizovány. Zintenzivnila 
se spolupráce se školami, ať už formou přednášek v místních základních školách nebo 
nabídkou návštěv školních tříd přímo v prostorách klubu. Rovněž jsme uspořádali malou 
ochutnávku Klubu Zastávka pro veřejnost v rámci celorepublikového Týdne nízkoprahových 
klubů. Došlo také k personální obměně v týmu a k snížení počtu pracovníků na tři. 

Stati sti ka

Služba byla v roce 2013 poskytnuta 61 uživatelům. Bylo realizováno 3100 kontaktů a 1287 
intervencí v klubu i v terénu.

Projekty (granty, dotace)

Město Valašské Meziříčí, Zlínský kraj, MPSV
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ÚSEK SLUŽEB PRO LIDI OHROŽENÉ
SOCIÁLNÍM VYLOUČENÍM

TERÉNNÍ SLUŽBA DOMINO

„Člověk je bohatý tí m, co učinil pro druhé.“ (Johann Wolfgang Goethe)

Adresa:  ul. Zámecká 1, 757 01 Valašské Meziříčí
Adresa pro písemný poštovní styk:  ul. Kpt. Zavadila 1345, 757 01 Valašské Meziříčí
Telefon: 571 620 997, 739 706 634, 737 475 826
E-mail: valentyn.aleksejevec@valmez.charita.cz 
Vznik zařízení: 1. 1. 2009
Registrační číslo v registru poskytovatelů sociálních služeb: 6155658

Kontaktní osoby

• Bc. Hana Sulovská - vedoucí úseku služeb pro lidi ohrožení sociálním vyloučením,
hana.sulovska@valmez.charita.cz, 739 706 634

• Valentýn Aleksyeyevets - koordinátor služby a pracovník v sociálních službách,
valentyn.aleksejevec@valmez.charita.cz, 737 475 826

Poslání 

Posláním Terénní služby Charity Valašské Meziříčí, se sídlem na ul. Zámecká 1, Krásno nad 
Bečvou je kontaktovat osoby bez přístřeší, za účelem nabídnutí  řešení jejich sociální situace 
prostřednictvím poradenství a nabídky jiných služeb. Terénní služba je poskytována ve 
Valašském Meziříčí, v Rožnově pod Radhoštěm a jejich přilehlých obcích. 

Cíl služby

• Vyhledávat a kontaktovat osoby, které se ocitly v obtí žné životní situaci a spadají do cílové 
skupiny

• Předcházet jejich sociálnímu vyloučení a pomáhat v návratu zpět do běžného života 
společnosti 

Cílová skupina

Naši službu poskytujeme osobám bez přístřeší a osobám v krizi ve věku od 18-ti  let, kteří 
z různých důvodů ztrati li, nebo opusti li svůj domov, byt, či ubytování, neumí vyřešit 
komplikované problémy s tí m spojené a potřebují ve svém životě pomoc jiné osoby. Kapacita 
služby - 6 osob za den. 
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Realizace služby v roce 2013 

Terénní služba Domino poskytuje své služby v ORP Valašské Meziříčí a v ORP Rožnov 
pod Radhoštěm. Začátek roku 2013 byl pro pracovníky této služby náročný vzhledem 
k dlouhotrvajícímu zimnímu počasí.
Zejména v Rožnově pod Radhoštěm, kde dosud žádné jiné služby a zázemí pro lidi bez 
domova nejsou, bylo obtí žné zajišťovat základní potřeby osob bez přístřeší. Začátkem ledna 
2013 se podařilo ve spolupráci s vedením  města Rožnov pod Radhoštěm zajisti t pronájem 
prostor v místní části  Tylovice, kde vzniklo „Humanitární krizové centrum“ pro lidi, kteří se 
ocitli bez střechy nad hlavou. Večer od 18:00 zde mohli lidé bez domova přenocovat. Ložnice 
pro muže a ženy byly oddělené, taktéž sociální zařízení. Přes den mohli v teple a v suchu 
v době od 8:00 do 15:00 přečkat mrazivé dny.
Personál, který zde tvořili tři pracovníci v sociálních službách na celé úvazky, měl rovněž své 
zázemí. Vybavení prostor zajisti la Charita Valašské Meziříčí. Velkou měrou fi nančně přispělo 
Město Rožnov pod Radhoštěm. V průběhu měsíce ledna a února tak zde našlo útočiště 45 
osob bez přístřeší. Na jaře 2013 byl pak tento humanitární projekt z důvodu nedostatku 
fi nancí ukončen. 
Ve Valašském Meziříčí pracovala Terénní služba již zavedeným způsobem. K nejčastějším 
problémům, které pracovníci Terénní služby pomáhali svým uživatelům řešit, byla ztráty 
osobních dokladů, pomoc při vyřizování dávek hmotné nouze, dále doprovody na úřady, 
k lékaři. K dalším problémům, které patří k této terénní práci a se kterými se taktéž pracovníci 
často potýkali, byla různá zranění osob bez přístřeší, zanedbaná a neošetřená. Terénní 
pracovníci tak těmto lidem poskytovali základní první pomoc a pomáhali jim zajišťovat 
odborné lékařské ošetření. K významným událostem služby patři účast na dobrovolném 
rozvojovém auditu České asociace streetwork (ČAS), který se konal 24. 6. 2013. V průběhu 
auditu byly prověřeny standardy kvality služby. Služba úspěšně absolvovala proces 
hodnocení kvality, ČAS tak garantuje kvalitu poskytování služby a bylo jí uděleno osvědčení 
na dobu tří let. 

Stati sti ka 

V roce 2013 pracoval tým Terénní služby se 139 uživateli. Celkem se uskutečnilo 2550 
kontaktů a bylo poskytnuto 850 intervencí.

Sponzoři

Našimi významnými sponzory jsou: Mlékárna Valašské Meziříčí, Pekárna Lešňanka spol. 
s.r.o., Váhala a spol. s.r.o. 
Finanční podporu na realizaci této služby v roce 2013 poskytlo MPSV, Město Valašské 
Meziříčí a Město Rožnov pod Radhoštěm.
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DENNÍ CENTRUM

„Člověk je bohatý tí m, co učinil pro druhé.“ (Johann Wolfgang Goethe)

Adresa:  ul. Zámecká 1, 757 01 Valašské Meziříčí
Adresa pro písemný poštovní styk:  ul. Kpt. Zavadila 1345, 757 01 Valašské Meziříčí
Telefon: 571 670 997, 739 706 634, 739 706 574
E-mail: lenka.manakova@valmez.charita.cz 
Vznik zařízení:  1. 3. 2004
Registrační číslo v registru poskytovatelů sociálních služeb: 5937705

Kontaktní osoby

• Bc. Hana Sulovská - vedoucí úseku služeb pro lidi ohrožení sociálním vyloučením,
hana.sulovska@valmez.charita.cz, 739 706 634

• Bc. Lenka Maňáková – koordinátorka služby a sociální pracovnice,
lenka.manakova@valmez.charita.cz, 739 706 574

Poslání

Posláním Denního centra ve Valašském Meziříčí, ul. Zámecká 1, Krásno nad Bečvou je 
poskytnout lidem bez přístřeší pomoc, podporu a zázemí při zajištění základních lidských 
potřeb v přijatelných podmínkách. Nabízíme podporu v řešení sociálních a zdravotních 
problémů, poskytujeme základní stravu, hygienu, možnost výměny šatstva a praní 
oděvů. Služba je základním stupněm pro rozvoj spolupráce a využívání dalších návazných 
sociálních služeb.

Cíl služby

• Dosáhnout toho, aby se uživatel posunul do jiné návazné služby, či samostatného bydlení, 
a stal se tak samostatným a nezávislým na službě Denního centra 

• Snížit sociální a zdravotní rizika související s životem těchto lidí na ulici.

Cílová skupina

Denní centrum poskytuje své služby mužům a ženám ve věku od 18 let, bez přístřeší, 
kteří jsou soběstační, schopni sebeobsluhy, jejich stav nevyžaduje bezbariérové prostředí 
a potřebují pomoc při řešení své nepříznivé životní situace spojené se ztrátou bydlení. 
Okamžitá kapacita Denního centra je 15 osob.

Realizace služby v roce 2013 

Začátkem roku 2013 byl stejně jako v jiných službách poskytovaných lidem bez domova velmi 
náročný vzhledem k dlouhotrvajícímu mrazivému počasí. Přestože máme provozní dobu 



36 výroční zpráva 2013

Denního centra pouze ve všední dny, pro naše uživatele jsme měli otevřeno i o sobotách 
a nedělích a to až do konce března roku 2013. V průběhu roku pak probíhala služba 
zavedeným způsobem. Uživatelé Denního centra využívali zejména potravinovou pomoc, 
pak také možnost provedení osobní hygieny včetně vyprání svých oděvů a základní sociální 
poradenství. Co se týče potravinové pomoci a provádění osobní hygieny, bylo v rámci 
této služby poskytnuto více jak 10 200 úkonů. Od května roku 2013 jsme se stali členy 
Potravinové banky Ostravě. Tato spolupráce má pro naši službu velký význam. Obohacuje 
sorti ment nabízených potravin uživatelům nejen na Denním centru, ale také v Terénní 
službě, Noclehárně a Sociální rehabilitaci. Potravinová pomoc je poskytována rovněž 
osobám v akutní krizi, které k nám odešlou sociální pracovníci jiných služeb Charity Valašské 
Meziříčí. Spolupracujeme v tomto směru rovněž s pracovnicemi sociálního odboru města 
Valašské Meziříčí. V případě potřeby je pro osoby, které se ocitly v akutní krizi, bez jídla, 
připraven na Denním centru potravinový balíček. Základem jsou vždy těstoviny a potraviny 
z aktuální nabídky Potravinové banky. V říjnu roku 2013 byla poprvé ve Valašském Meziříčí 
uskutečněna „Potravinová sbírka.“ Akce se konala v rámci „Mezinárodního dne boje proti  
chudobě“, kterým je 17. říjen. Do akce se zapojily taktéž některé místní insti tuce, školy, 
fi rmy a v neposlední řadě jednotliví občané. Všem dárců patří velké díky. V průběhu roku 
se pro naše uživatele uskutečnilo na Denním centru také několik akcí. Jednou z nich byla 
již tradiční soutěž o nejlepší polévku “Polévkový Oscar“, před Vánocemi pak „Vánoční 
posezení“ s nadílkou pro naše uživatele. V letošním roce jsme na Denním začali prakti kovat 
pro naše uživatele „Canisterapii“. Tato metoda není zatí m ve službách pro lidi moc 
známá. V průběhu roku jsme však zjisti li, že má na naše uživatele velmi poziti vní vliv. Je 
až neuvěřitelné, co přínosného tento čtyřnohý terapeut dokáže s lidmi udělat. Majitelkou 
pejska Alberta je sociální pracovnice Denního centra Bc. Lenka Maňáková. Pes Albert má 
složené canisterapeuti cké zkoušky u organizace Podané ruce o.s. Albert nejen že úspěšně 
absolvoval povahové testy psa canisterapeuta, ale také společně se svou majitelkou jsou 
členy Zlínské záchranářské kynologické brigády. 

Stati sti ka

V Denním centru bylo v roce 2013 podpořeno celkem 139 uživatelů. Služba byla poskytována 
na základě uzavřené ústní smlouvy. V průběhu roku se uskutečnilo 6405 kontaktů s uživateli 
a bylo poskytnuto 1 229 intervencí. 

Sponzoři

Našimi stálými sponzory jsou: Mlékárna Valašské Meziříčí, Pekárna Lešňanka spol. s.r.o., 
Váhala a spol. s.r.o.
Finanční podporu na realizaci této služby v roce 2013 poskytlo MPSV a Město Valašské 
Meziříčí.
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NOCLEHÁRNA

„Člověk je bohatý tí m, co učinil pro druhé.“ (Johann Wolfgang Goethe)

Adresa:  ul. Zámecká 1, 757 01 Valašské Meziříčí
Adresa pro písemný poštovní styk:  ul. Kpt. Zavadila 1345, 757 01 Valašské Meziříčí
Telefon: 571 670 997, 739 706 634, 731 626 134
E-mail: pavel.brezovjak@valmez.charita.cz 
Vznik zařízení :  1. 2. 2006
Registrační číslo v registru poskytovatelů sociálních služeb: 8800127

Kontaktní osoby

 • Bc. Hana Sulovská - vedoucí úseku služeb pro lidi ohrožení sociálním vyloučením,
hana.sulovska@valmez.charita.cz, 739 706 634 

• Pavel Březovják - koordinátor služby a pracovník v sociálních službách,
pavel.brezovjak@valmez.charita.cz

Poslání

Posláním Noclehárny Charity Valašské Meziříčí, ul. Zámecká 1, Krásno nad Bečvou, je 
poskytnout mužům a ženám starším osmnácti  let, kteří se ocitli bez přístřeší, možnost 
přenocování a provedení osobní hygieny. Prostřednictvím sociální podpory nabízíme snížení 
rizik dosavadního způsobu života. 

Cíl služby

• Dosáhnout toho, aby se uživatel posunul do jiné návazné služby, či samostatného bydlení 
a stal se tak samostatným a nezávislým na službě Noclehárny

• Snížit sociální a zdravotní rizika související s životem těchto lidí na ulici.

Cílová skupina

Naše služby poskytujeme mužům a ženám ve věku od 18 do 80-ti  let bez přístřeší, kteří jsou 
soběstační, schopni sebeobsluhy a jejich stav nevyžaduje bezbariérové prostředí. Kapacita 
noclehárny 14 lůžek pro muže a 6 lůžek pro ženy.

Realizace služby v roce 2013 

Noclehárna pro muže a ženy bez domova poskytuje své služby ve Valašském Meziříčí již 
osm let. Jedná se o službu sociální prevence, jejíž základní nabídkou je umožnit lidem 
bez domova na přechodnou dobu přenocování a provedení osobní hygieny. Kapacita 
Noclehárny je 20 lůžek - 14 pro může a 6 pro ženy. Stejně (jako Denní centrum, Terénní 
služba i Sociální rehabilitace) tak i Noclehárna se v tomto roce potýkala s nedostatkem 
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fi nancí. Velmi omezený rozpočet nedovoloval v tomto roce žádný rozvoj služby. Proto jsme 
velmi uvítali fi nanční podporu ve výši 40.000,-Kč z Nadačního fondu Olgy Havlové, kterou 
jsme získali napsáním projektu s názvem „Zdravé spaní na Noclehárně“. Částka 40.000,- Kč 
byla použita na nákup nových matrací. Firma „Časpo“ ve Frenštátě pod Radhoštěm vyrobila 
několik matrací se speciální nepropustnou povrchovou úpravou. Díky tomuto projektu jsme 
tak mohli v tomto roce vyměnit kompletně všechny matrace na naší Noclehárně. V průběhu 
roku pak běžela služba zavedeným způsobem. Na začátek adventu zorganizovali pracovníci 
Noclehárny společně s pracovníky Denního centra, Terénní služby a Sociální rehabilitace Att a 
již podruhé akci s názvem “Adventní polévka“. Akce se konala v pátek 13.12. na náměstí  ve 
Valašském Meziříčí. Její součástí  byl taktéž prodej adventních věnců a vánočních perníčků, 
které vyrobili pracovníci a klienti  Charity Valašské Meziříčí. Výtěžek z prodeje polévky, 
věnců a perníčků putoval na podporu činnosti  Charity Valašské Meziříčí. Nelze opomenout 
také Štědrý večer na Noclehárně. Pro uživatele Noclehárny byla připravena štědrovečerní 
večeře. Podávala se polévka, bramborový salát a ryba. Na stolech nechybělo také vánoční 
cukroví, vánočka a ovoce. Večeři zajišťovali společně pracovníci Noclehárny a Denního 
centra. Každý z uživatelů rovněž obdržel vánoční balíček, ve kterém byla konzerva, ovoce, 
sladkosti  atd. Pro většinu z našich uživatelů to byl jediný dárek, který na vánoce obdrželi. 

Stati sti ka

V roce 2013 využilo služeb Noclehárny 84 osob, což je o 22 osob více jak v roce 2012. Celkem 
bylo poskytnuto na Noclehárně 6 607 noclehů.

Sponzoři

Našimi stálými sponzory jsou: Mlékárna Valašské Meziříčí, spol. s.r.o., Pekárna Lešňanka, 
spol.s.r.o., Váhala a spol. s.r.o., 
Finanční podporu na realizaci této služby v roce 2013 poskytlo MPSV a Město Valašské 
Meziříčí.
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SOCIÁLNÍ REHABILITACE ATTA

 

„Člověk je bohatý tí m, co učinil pro druhé.“ (Johann Wolfgang Goethe)

Adresa:  ul. Zašovská 784, 757 01 Valašské Meziříčí 
Telefon: 571 672 708, 605 471 825
E-mail: radka.taborska@valmez.charita.cz 
Vznik zařízení:  1. 1. 2009
Registrační číslo v registru poskytovatelů sociálních služeb: 3490404

Kontaktní osoby

• Bc. Hana Sulovská - vedoucí úseku služeb pro lidi ohrožené sociálním vyloučením,
hana.sulovska@valmez.charita.cz, 739 706 634

• Ing. et. Bc. Radmila Táborská – koordinátor služby a sociální pracovník,
radka.taborska@valmez.charita.cz, 605 471 825

Poslání

Posláním služby Sociální rehabilitace ATTA je podpora osob bez přístřeší a osob v krizi 
k rozvoji a posilování jejich schopností , dovedností  a návyků potřebných pro samostatný 
život.

Cíl služby

Cílem naší služby je poskytnout osobám bez přístřeší a osobám v krizi prostor a podmínky 
pro zvýšení jejich samostatnosti , nezávislosti  a soběstačnosti  v prostředí, které si sami 
vybrali k životu, a to s co nejnižší mírou trvalé profesionální podpory.

Cílová skupina

Našimi klienty jsou lidé starší 18 let, kteří potřebují podporu při řešení životních situací, ve 
kterých si sami neví rady. 

Realizace služby v roce 2013

Začátek roku se nesl v duchu pořádání Tříkrálové sbírky a konání 1. Charitního plesu, s jehož 
uspořádáním pomohli i pracovníci naší služby. Pak už rok běžel ve standardním režimu. 
Během roku se pracovníci zúčastnili několika školení, mimo jiné také školení první pomoci, 
které je pro jejich práci důležité.
V srpnu došlo k personální změně v týmu, a ve službě tak zůstaly dvě sociální pracovnice.
S blížícím se koncem roku byla situace v oblasti  fi nancování služby napjatá. Ale díky 
vstřícnému rozhodnutí  Města Valašské Meziříčí se podařilo tento stav zvládnout.
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Za celý rok 2013 pracovníci Sociální rehabilitace ATTA uskutečnili 1373 kontaktů s klienty, 
kteří potřebovali jejich pomoc či podporu. 
Obsahem jednání těchto kontaktů bylo řešení osobních záležitostí  klientů, rodinných 
vztahů,  ubytování, zdravotních či fi nanční problémů aj. Rovněž klienti  využili naší službu při 
hledání práce a při řešení otázek s tí m spojených. V případě, kdy si to vyžádala situace, jsme 
klientovi zprostředkovali odbornou pomoc jinou formou (např. kontaktem na občanskou 
poradnu, příslušné pracoviště úřadu, jiného poskytovatele sociálních služeb apod.).

Stati sti ka

Služby Sociální rehabilitaci ATTA v roce 2013 využilo 120 klientů a bylo poskytnuto celkem 
1465 intervencí.
Finanční podporu na realizaci této služby v roce 2013 poskytlo MPSV a Město Valašské 
Meziříčí.
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SLUŽBY PRO SENIORY
A LIDI SE ZDRAVOTNÍM POSTIŽENÍM

CENTRUM AMIKA

CENTRUM AMIKA
Adresa: Kpt. Zavadila 1345, 757 01 Valašské Meziříčí
Telefon: 605 478 445, 733 741 835
E-mail: amika@valmez.charita.cz 
Vznik zařízení: rok 2010
 (služba se transformovala z předešlé služby Sociálně akti vizační služby pro 

seniory a osoby se zdravotním posti žením, která vznikla v roce 2005)
Registrační číslo v registru poskytovatelů sociálních služeb: 5305863

Kontaktní osoba

• Mgr. Vendula Štěpánová - koordinátorka služby a sociální pracovnice,
vendula.stepanova@valmez.charita.cz, 605 478 445

• Bc. Radek Kutáč – sociální pracovník,
radek.kutac@valmez.charita.cz, 733 741 835

Poslání

Posláním Centra Amika je pomáhat lidem s duševním onemocněním začlenit se do 
společnosti  a žít plnohodnotný život. Služba je poskytována v ORP Valašské Meziříčí.

Cíl

Centrum Amika se zaměřuje na všestrannou podporu lidí s duševním onemocněním. 
Našim cílem je zejména:
• poskytnout klientům prostor a podmínky pro zvýšení jejich samostatnosti , nezávislosti  

a soběstačnosti  v prostředí, které si sami vybrali k životu, a to s co nejnižší mírou trvalé 
profesionální podpory

• posilovat návyky potřebné pro běžný život a pro vytvoření a udržení funkčních 
sociálních vazeb

• pomoci při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí 
• minimalizovat sociální vyloučení klientů
• svou akti vní činností  postupně zlepšovat vztah veřejnosti  k lidem s duševním 

onemocněním a tí m napomáhat k jejich desti gmati zaci
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Cílová skupina

Našimi klienty jsou dospělí lidé od 18 do 64 let s duševním onemocněním 
a lidé, kteří se vlivem své životní situace dostali do psychické krize (požadujeme 
doporučení ošetřujícího psychiatra, psychologa či psychoterapeuta).

Nabídka služeb

Klienti  mohou využít služeb v centru AMIKA nebo v rámci terénu. Služby jsou zaměřeny na 
tyto činnosti :
• nácvik dovedností  pro zvládání péče o vlastní osobu, soběstačnosti  a dalších činností  

vedoucích k sociálnímu začlenění
• zprostředkování kontaktu se společenským prostředím
• výchovné, vzdělávací a akti vizační činnosti 
• pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí 

Realizace služby v roce 2013

Klientům naší služby jsme byli nápomocni při vyřizování osobních záležitostí  (podpora při 
jednání na úřadech aj. insti tucích), při hledání zaměstnání, bydlení. Podporovali jsme je 
nejčastěji při nácviku orientace na nejrůznějších místech, při vaření, využívání dopravních 
prostředků, nákupech. Za velký úspěch považujeme skutečnost, že si za naší podpory 
3 klienti  našli zaměstnání, ve kterém setrvávají. Financování služby bylo v loňském roce 
zajištěno z peněz veřejné zakázky Prevencí proti  sociálnímu vyloučení ve Zlínském kraji 
a také díky podpoře Města Valašské Meziříčí. 

Stati sti ka

V průběhu roku jsme poskytovali služby 29 klientům, realizovali jsme 2 017 intervencí 
v centru i v terénu.
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CENTRUM OSOBNÍ ASISTENCE

Adresa: Kpt. Zavadila 1345, 757 01 Valašské Meziříčí
Telefon: 776 243 674
E-mail: andrea.hasalova@valmez.charita.cz
Registrační číslo v registru poskytovatelů sociálních služeb: 9517523

Kontaktní osoba 

• Bc. Andrea Hasalová – koordinátorka služby a sociální pracovnice,
andrea.hasalova@valmez.charita.cz , 776 243 674 

Poslání

Posláním osobní asistence je pomoci lidem se zdravotním znevýhodněním kompenzovat 
jejich znevýhodnění tak, aby se mohli v co největší míře zapojovat do běžného života.
Pomoci lidem se zvládáním každodenních dovedností , působit v jejich přirozeném domácím 
prostředí, ve školských zařízeních, při doprovodech a volnočasových akti vitách. 

Cíl

Hlavním cílem osobní asistence je podpora uživatelů setrvat co nejdéle to půjde v jejich 
přirozeném prostředí. Rozvinutí  nebo alespoň zachování samostatnosti , soběstačnosti  
a seberealizace, udržení nezávislého způsobu života a také oddálení nemožnosti  postarat se 
o sebe, která je způsobena vedením běžného života daného věkem.

Cílová skupina a působnost

Osobní asistence je poskytována dětem od 7 let věku, dospělým a seniorům s  mentálním, 
tělesným, sluchovým a kombinovaným posti žením, kteří jsou omezeni v sebeobsluze 
a potřebují pomoc druhé osoby. Osobní asistence je terénní služba, která je poskytována 
ve spádových oblastech Valašského Meziříčí, Rožnova pod Radhoštěm a Kelče. Časový 
rozsah osobní asistence vychází z potřeb klienta. Je možné poskytovat tuto službu až 24 
hodin denně.
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Realizace služby v roce 2013

V roce 2013 jsme zaznamenali nárůst zájmu o službu osobní asistence, především 
o dlouhodobější asistenci. Rozšířili jsme tedy tým osobních asistentů o 1 úvazek a to díky 
fi nanční podpoře probíhajícího projektu podpory zaměstnávání Úřadu práce. Službu osobní 
asistence poskytovalo 5 osobních asistentů a 3 pracovníci na DPP. 
Osobní asistence je velmi široký pojem a zahrnuje různé činnosti  podle potřeb uživatelů. 
Pomáhali jsme uživatelům při běžných činnostech v domácnosti  (osobní hygiena, podávání 
stravy, pomoc s chodem domácnosti ), doprovázeli jsme uživatele na různá místa (škola, 
procházka, kulturní akce) a také jsme podporovali uživatele k jejich akti vitě prostřednictvím 
různých akti vizačních akti vit a vzpomínkových technik.
Díky projektu „Vzdělávejte se pro růst“ jsme zajisti li školení pracovníků. 

Stati sti ka za rok 2013

V roce 2013 jsme poskytovali službu osobní asistence 15 uživatelům. Během 4247 hodin 
pracovníci poskytli 2794 osobních asistencí. Také v roce 2013 byli našimi uživateli v největší 
míře senioři s různými zdravotními omezeními (s tělesným posti žením a s Alzheimerovou 
chorobou). Našimi uživateli byly také 3 osoby ve věku od 7 do 26 let s mentálním 
a kombinovaným posti žením a auti smem. 

Granty, dotace 2013

Projekt Centra osobní asistence byl v roce 2013 fi nancován Ministerstvem práce a sociálních 
věcí, Městem Valašské Meziříčí a Úřadem práce.
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CHARITNÍ PEČOVATELSKÁ SLUŽBA KELČ

Adresa: Kelč 262, 756 43 Kelč 
Vedoucí: Bc. Iveta Minářová, DiS. 
Telefon: 571 641 018, 776 746 341
E-mail: iveta.minarova@valmez.charita.cz
Vznik zařízení: 1. 4. 2007
Registrační číslo v registru poskytovatelů sociálních služeb: 5607581

Region působnosti 

Kelč, Komárovice, Němeti ce, Kladeruby, Babice, Lhota u Kelče, Kunovice, Loučka, Police, 
Podolí, Lázy, Choryně, Lhota u Choryně, Branky na Moravě.

Kontaktní osoba

• Bc. Iveta Minářová, DiS. – koordinátorka služby a sociální pracovnice,
iveta.minarova@valmez.charita.cz, 776 746 341

Poslání

Posláním terénní Charitní pečovatelské služby (dále jen CHPS) je poskytnout podporu lidem 
se sníženou soběstačností  z důvodu věku, chronického onemocnění nebo zdravotního 
posti žení setrvat co nejdéle v domácím prostředí, kde jsou vykonávány jednotlivé 
pečovatelské úkony. 

Cíl

Ke klientům
• podporovat samostatnost, soběstačnost každého klienta
• podporovat každého klienta v začlenění do společnosti 

K naší službě
• budovat stabilní tým na základě vzájemného respektu, podpory a rozvoje kompetencí 

a dovedností 
• zvýšit kvalitu poskytované služby (zlepšit spolupráci s organizacemi, jejichž činnost 

souvisí s poskytováním naší služby, zviditelnit službu na veřejnosti  – laické i odborné 
apod.)

K veřejnosti 
• předcházet negati vnímu vnímání cílové skupiny ze strany veřejnosti 
• podporovat solidaritu ve společnosti  (komunitní plánování, tvorba rozvojových plánů 

v sociální oblasti  na různých územních celcích apod.)
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Cílová skupina

• osoby s kombinovaným posti žením
• osoby s mentálním posti žením
• osoby s tělesným posti žením
• senioři

Věková struktura cílové skupiny

• mladí dospělí (19 – 26 let)
• dospělí (27 – 64 let)
• mladší senioři (65 – 80 let)
• starší senioři (nad 80 let)
Zájemci o službu musejí být omezeni v sebeobsluze, tzn. se sníženou soběstačností .
Pokud se jedná o kombinované posti žení s duševním onemocněním, požadujeme vyjádření 
ošetřujícího psychiatra, (vzhledem ke specifi cké problemati ce duševních onemocnění je 
pravidelná odborná péče psychiatra podmínkou pro poskytnutí  služeb zájemci.)

Realizace služby v roce 2013

Po přestěhování naší služby no nových prostor (budova bývalé České spořitelny) navázala 
Charita Valašské Meziříčí (CHVM) v lednu 2013 spolupráci s kelečským odborným učilištěm, 
jehož žáci nám zhotovili mříže do oken a vstupních dveří.
Jako každoročně i v roce 2013 uspořádala CHPS Kelč v prostorách kelečské farnosti  4 posezení 
se seniory, na které pracovnice služby připravily občerstvení z příspěvků od hostů. Posezení 
zpříjemnila hudbou na harmoniku pí. Suchánková, které zároveň touto cestou děkujeme 
a v této spolupráci chceme i nadále pokračovat. CHPS Kelč pokračovala také ve spolupráci se 
sestrou Felicitou a Annou Marií, které na posezeních promítaly cca 30 minutové dokumenty 
zaměřené především na pomoc druhým a bližním. I v této činnosti  budeme pokračovat.
V roce 2013 ve spolupráci se sestrou Felicitou vedly pracovnice CHPS Kelč křížovou cestu 
ve farním kostele sv. Petra a Pavla, jejímž tématem bylo představení pomoci blahoslavené 
Terezy z Kalkaty.
V průběhu roku 2013 se zástupce ředitele CHVM a vedoucí pracovnice CHPS Kelč zúčastnili 
několika posezení se seniory, která pořádaly pro své občany obce Kunovice, Kladeruby 
a Branky na Moravě. Zástupce ředitele seznámil účastníky posezení s činností  CHVM 
a s jejich jednotlivými úseky. Poté objasnil proces sloučení Charity Valašské Meziříčí, bývalé 
Farní charity Rožnov pod Radhoštěm a Charity Valašské Bystřice pod jeden subjekt. Vedoucí 
CHPS Kelč seznámila účastníky posezení s provozem a činností  pečovatelské služby. 

Stati sti ka

V roce 2013 CHPS Kelč poskytla pečovatelskou služby celkem 40 klientům. Z toho 15 mužům 
a 25 ženám. Služby v domácnostech poskytovaly 4 pracovnice. Vedoucí pracovník, který je 
zároveň i sociální pracovník, 2 pečovatelky a pracovnice na DPP. 
V domácnostech klientů uskutečnily pracovnice celkem 5 949 návštěv, v rámci kterých 
vykonaly 8 631 pečovatelských úkonů. Pracovnice u klientů strávily celkem 2 759 hodin 
přímé péče. Počet ujetých kilometrů spojených s touto činností  činí 32 299. 
Dále CHPS Kelč poskytovala pečovatelskou službu zdarma 1 klientovi dle zákona o sociálních 
službách č. 108/206 Sb., § 75. 
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Součástí  činnosti  CHPS Kelč je také zapůjčování rehabilitačních a kompenzačních pomůcek. 
V roce 2013 bylo zapůjčeno seniorům celkem 30 kompenzačních pomůcek. Mezi seniory 
jsou i občané, kteří naše služby nevyužívají.

Dotace

V roce 2013 byl úsek CHPS Kelč fi nancován Ministerstvem práce a sociálních věcí, Zlínským 
krajem, Městem Kelč a obcemi: Kunovice, Loučka, Police, Branky na Moravě, Kladeruby 
a Choryně. 
Jmenovitě chceme poděkovat p. Křižanovi za poskytnutí  fi nanční částky na provoz naší 
služby a p. Vykopalovi, který se po celý rok 2013 staral o vozový park CHPS Kelč.
Na závěr chceme poděkovat anonymnímu dárci, který věnoval naší službě 2 regály do skladu 
kompenzačních a rehabilitačních pomůcek. 
Finanční příspěvky věnované sponzory, městskými či obecními úřady byly použity na provoz 
Charitní pečovatelské služby Kelč.
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DALŠÍ ČINNOSTI CHARITY

Charita Valašské Meziříčí se snaží přispívat do všech sbírek, které probíhají ve prospěch 
potřebným v našem okolí nebo obětem přírodních katastrof v ČR či ve světě.

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2013

• odpovědná osoba: Jan Lušovský, pastorační asistent, tel.: 603 549 682

Tříkrálová sbírka obnovuje starou lidovou tradici tříkrálových koledníků, předávajících 
radostnou zvěst o Bohu, který se nám skrze Kristovo narození stal blízkým a miluje všechny 
lidi. Konáním Tříkrálové sbírky dostáváme také možnost se zapojit do pomoci trpícím 
a potřebným lidem, kteří žijí u nás i v zahraničí. Solidarita s nimi je pro nás velmi důležitá, 
protože nám pomáhá vyjít ze zahledění se jen na své potřeby a vidět také nouzi druhých. 
Pokud sami něco dobrého pro druhé vykonáme, poznáme, že Bůh má pro nás připraveno 
daleko víc, než jsme schopni si představit. Zakusíme opravdovou radost a uspokojení, že 
se můžeme podílet na díle pomoci těm, kteří tuto pomoc velmi potřebují. Proto upřímně 
děkujeme Vám všem, kteří jste se rozhodli jakýmkoliv způsobem, podle Vašeho uvážení 
a Vašich možností  podpořit charitní dílo a přejeme Vám k tomu hodně Božího požehnání, 
pokoje a radosti .

V roce 2013 byl výtěžek Tříkrálové sbírky v oblasti  působnosti  Charity Valašské Meziříčí 
úctyhodných 1 688 517 Kč. 

Horní Bečva 45 660 Kč

Prostřední Bečva 71 003 Kč

Dolní Bečva 78 166 Kč

Huti sko - Solanec 86 403 Kč

Viganti ce  37 910 Kč

Rožnov pod Radhoštěm 287 287 Kč

Valašská Bystřice 100 594 Kč
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Velká Lhota 18 245 Kč

Vidče 61 549 Kč

Střítež nad Bečvou 17 727 Kč

Zubří 156 849 Kč

Zašová 104 058 Kč

Valašské Meziříčí a místní části 409 340 Kč

Branky 17 427 Kč

Police 13 610 Kč

Loučka 16 774 Kč

Podolí 5 311 Kč

Kunovice 16 969 Kč 

Kelč 65 045 Kč

Kladeruby 18 244 Kč

Choryně 16 224 Kč

Lešná 42 122 Kč

výtěžek za Charitu Valašské Meziříčí 1 688 517 Kč

Děkujeme srdečně všem, kteří se akti vně do této akce zapojili, za vstřícnost, spolupráci, 
pomoc a ochotu při organizaci sbírky a dárcům za fi nanční podporu!

Rozdělení výtěžku TKS se řídí jednak rozdělením schváleným radou ředitelů Charity Česká 
republika a Českou biskupskou konferencí, ale také odhlasovaným rozhodnutí m podzimního 
setkání ředitelů na Svatém Hostýně v roce 2003 a v případě Olomoucké arcidiecéze (kam 
patří také Charita Valašské Meziříčí) je následující: 
• 58 % přímo k dispozici na záměry Charity Valašské Meziříčí
• 15 % projekty diecézních Charit 
• 10 % humanitární pomoc 
• 5 % projekty pomoci organizované sekretariátem CHČR 
• 5 % režijní náklady na pořádání sbírky
• 5 % záměry Charit na společnou pomoc charitám v existenční krizi – Krizový fond ACHO
• 2 % záměry Charit na společnou pomoc potřebným – Nouzový fond ACHO
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Z částky vrácené Charitě Valašské Meziříčí byly fi nanční prostředky použity takto: 
- 32.000 Kč - nákup vybavení pro Charitní dům pokojného stáří ve Valašské Bystřici
- 51.762,80 Kč - přímá pomoc jednotlivcům a rodinám na Valašskobystřicku, Rožnovsku 

a Valašskomeziříčsku-Kelečsku 
- 490.000 Kč - spolufi nancování stavby Centra služeb pro seniory a lidi se zdravotním 

posti žením v Rožnově pod Radhoštěm 
- 426.666 Kč - spolufi nancování odkupu budovy od ČD a.s. (2. splátka) na ulici Zámecká 

ve Valašském Meziříčí – služby pro lidi bez domova – do vlastnictví Charity Valašské 
Meziříčí 

POSTNÍ ALMUŽNA 2013

• odpovědná osoba: Jan Lušovský, pastorační asistent, tel.: 603 549 682

K postní době již tradičně patří duchovně – formační akce Postní almužna. Během tohoto 
období věřící valašskomeziříčského děkanátu měli možnost návratu ke starobylé tradici 
– almužně. Takto získaný fi nanční obnos ve výši 79.470 Kč pomohl lidem v nouzi v daném 
místě. Jednalo se o formu přímé fi nanční pomoci. 

ADOPCE NA DÁLKU

• odpovědná osoba: Ing. Bc. Marti na Došková, tel.: 571 619 981, 731 340 299

I nadále je naše Charita zapojena do projektu Adopce na dálku. V rámci tohoto charitního 
projektu, zaměřeného na trvalou pomoc chudým dětem, v současné době podporujeme 
3 děti  z Indie. Díky fi nančním příspěvkům Charity Valašské Meziříčí, jako „adopti vního rodiče“, 
mají tyto děti  zabezpečenou základní péči, mohou navštěvovat školy, mají zabezpečenou 
stravu v době vyučování, pomůcky do školy a v případě sirotků je z příspěvku hrazeno také 
jejich ubytování. Finanční částka na jedno dítě činí 6 000,- Kč za kalendářní rok.

VÁNOČNÍ BALÍČEK NA UKRAJINU

• odpovědná osoba: Ing. Bc. Marti na Došková, tel.: 571 619 981, 731 340 299

Již třetí m rokem se naše Charita zapojila do mimořádně úspěšné akce s názvem Vánoční 
balíček na Ukrajinu, jejímž hlavním organizátorem je Arcidiecézní Charita Olomouc. 
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Smyslem celé akce je jednorázové obdarování dětí  z dětských domovů a sociálně slabých 
rodin z ukrajinských měst Ternopilu a Lopatynu v době Vánoc. V roce 2013 bylo do projektu 
zapojeno 260 dětí  k obdarování. Jak celá akce probíhá? Vzhledem ke komplikacím s převozem 
dárků přes hranice mezi Slovenskem a Ukrajinou, nastala v tomto ročníku změna. Místo 
dárkových balíčků jsme „vyti povaným“ dětem zaslali fi nanční hotovost ve výši 1.000,- Kč. 
Přímo na Ukrajině pak zástupci Arcidiecézní charity Olomouc za darované peníze nakoupili 
vhodné dárky a předali je dětem. Takto zaměstnanci Charity Valašské Meziříčí a dvě rodiny 
z nedalekého okolí podpořili šest ukrajinských dětí . 

DOBROVOLNICTVÍ

• odpovědná osoba: Jan Lušovský, pastorační asistent, tel.: 603 549 682 

„Dobrovolníkem je každý, kdo ze své dobré vůle, ve svém volném čase a bez nároků na 
fi nanční odměnu vykonává činnost ve prospěch jiných lidí“ (Zákon o dobrovolnické službě). 
Důležitou součástí  práce naší organizace je práce dobrovolníků. Máme dobrovolníky 
pravidelné i jednorázové. Dále nám pomáhá mnoho dobrovolníků na jednorázových akcích 
při organizaci, s tvorbou propagačních materiálů a podobně. Dobrovolnictví Charita Valašské 
Meziříčí realizuje ve spolupráci s Dobrovolnickým centrem ADRA. Díky spolupráci s touto 
organizací se nám zkvalitnila a usnadnila práce v rámci dobrovolnické služby, která je při naší 
činnosti  nezbytná. V současné době v Charitě působí dobrovolníci na těchto projektech:
• Klub Zeferino: doučování romských školáků a odpolední akti vity s dětmi
• Azylový dům pro matky s dětmi: doučování dětí , hry a volnočasové akti vity s dětmi
• Charitní šatník: příjem a třídění šatstva
• Tříkrálová sbírka: koledníci a vedoucí skupinek
• Adopce na dálku: korespondence s dětmi z Indie v anglickém jazyce
Máte-li nějaký nápad, jak využít dobrovolnické činnosti  v naší organizaci, pak neváhejte 
a dejte o sobě vědět. Děkujeme.

PŘÍMÁ POMOC

• odpovědná osoba: Ing. Bc. Marti na Došková, tel.: 571 619 981, 731 340 299

Charita Valašské Meziříčí má z výtěžku Tříkrálové sbírky vyčleněny fi nanční prostředky, 
které jsou určeny na fi nanční výpomoc osobám, které se ocitly v tí živé situaci. Pro každého 
člověka znamená pojem tí živá situace něco jiného. Pro někoho je to zabezpečení základních 
potravin a nezbytného oblečení, jindy je to úhrada nebo doplatek na léky či zdravotní 
pomůcky. Někdo si pod pojmem tí živá situace představí vytopení domu nebo vyhoření. Na 
všechny tyto a mnohé další účely byla v roce 2013 schválena fi nanční výpomoc. V roce 2013 
bylo z TKS vyčleněno 51 762,80 Kč. Celkem o tuto formu pomoci projevilo zájem 55 osob, 
z nichž bylo podpořeno 47 žadatelů. Osmi žadatelům nebylo vyhověno.

Tyto prostředky jsou poskytovány formou daru a účelem jejich poskytnutí  je zmírnění nebo 
odstranění dopadu složité situace na žadatele. Právo požádat o přímou pomoc má každý 
člověk, který podá písemnou žádost. 
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CHARITNÍ ŠATNÍK

DOBROVOLNICKÝ PROJEKT CHARITY VALAŠSKÉ MEZIŘÍČÍ

Adresa:  ul. Zámecká 1, Krásno nad Bečvou, 757 01 Valašské Meziříčí
Provozní doba:  Po - Čt od 8.00 do 15.00 hod; Pá - od 8.00 do 12.00 hod 
  So, Ne a svátky - zavřeno

Vedoucí charitního šatníku:  Bc. Hana Sulovská
 hana.sulovska@valmez.charita.cz
  tel.: 571 620 997, 739 706 634 

Charitní šatník funguje v Charitě Valašské Meziříčí již 22 let. Jeho činnost je postavena na 
přijímání darů občanů. Věci, které kdokoliv z nás doma odloží a ležely by bez povšimnutí , tak 
mohou pomoci lidem, kteří jsou v nouzi a nemají potřebné fi nanční prostředky na věci nové. 
Štědrost nás všech tak pomůže vykouzlit úsměv na tváři našich spoluobčanů, ke kterým 
nebyl osud tak příznivý. Do Charitního šatníku mohou darovat věci nejen občané (fyzické 
osoby), ale také fi rmy a insti tuce. Na požádání vystavíme darovací smlouvu. 

Do Charitního šatníku přijímáme hlavně oblečení (dámské, pánské, dětské), obuv, ložní prádlo, 
záclony, nádobí, hračky, knihy a další věci, které již doma nemá upotřebení. Přijímáme rovněž 
nábytek. Naše prostory jsou však omezené, proto je nutná vždy telefonická domluva.

Činnost Charitního šatníku se neobejde bez stálých dobrovolníků. Stálými dobrovolnicemi 
a to již několik let jsou paní Emílie Janíková, Ludmila Baruchová, Věra Komendová, Jarmila 
Lukášová a Julie Marti ňáková. Ty zajišťují třídění a balení šatstva. Od ledna do září 2013 byl 
našim dobrovolníkem také p. Jiří Zella. Od září pak rozšířily řady našich milých dobrovolníků 
paní Ludmila Žmolíková a Jozefí na Račeková. 

Stejně jako předešlá léta i v roce 2013 jsme spolupracovali s Diakonií Broumov v Čechách, 
kam byly odváženy všechny přebytečné oděvy. Celkem bylo v roce 2013 vyexpedováno 
34 tun oděvů. V Humanitárním skladu v Broumově pak byly tyto oděvy opět tříděny 
a převážná část jich opět posloužila potřebným lidem nejen u nás, ale i v zahraničí. 

Zde ve Valašském Meziříčí má Charitní šatník velký význam pro uživatele všech našich 
služeb. Kromě lidí bez domova přicházeli do Charitního šatníku také občané, kteří si zde za 
symbolické ceny mohli vybrat oblečení, obuv, věci do domácnosti . 

Velký úspěch mělo v loňském roce zřízení „Knihovny“ která je určena hlavně lidem bez 
domova – uživatelům Denního centra, Noclehárny, Terénní služby a Sociální rehabilitace. 
Knihovna je součásti  Charitního šatníku. Jsou zde stovky knížek, které si tak mohou lidé 
nejen za symbolický příspěvek 5,- Kč zakoupit, ale je možné si knihu vypůjčit.

Celý tento projekt měl v loňském roce velký úspěch a dostal se tak v září do živého vysílání 
na ČT1. Tak jako v roce 2012 i v roce 2013 jsme pořádali na náměstí  ve Valašském Meziříčí 
v rámci farmářských trhů „Dobročinné Charitní bazary“, kde jsme lidem za dobrovolný 
příspěvek nabízeli knihy, sklo, keramiku, porcelán, obrazy, plyšové hračky a další věci, které 
nám darovali občané do Charitního šatníku. I v letošním roce se tyto bazary setkávaly 
u veřejnosti  s poziti vním ohlasem. Výtěžek byl použit na činnost služeb pro lidi bez domova. 
Na jejich organizování se podíleli jak pracovníci služeb na Zámecké, tak také dobrovolníci. 
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Dobročinný bazar 2013

Charitní šatník
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ROZVAHA ΈBILANCEΉ
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VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY
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VÝSLEDKY HOSPODAŘENÍ V ROCE 2013

Výsledek hospodaření podle jednotlivých účetních středisek v celých Kč

Název střediska Náklady Výnosy
Hospodářský 

výsledek

Správa Charity Valašské Meziříčí - vedení
projektů, humanitární a krizová pomoc

913 700 794 412 -119 288

Charitní pečovatelská služba - Kelč 1 086 822 1 072 879 -13 943

SASanky - Sociálně akti vizační služby pro rodiny 
s dětmi

4 889 626 4 767 473 -122 153

Klub Zeferino - Most mezi dítětem a školou 779 161 751 677 -27 484

„Zastávka“ - Nízkoprahové zařízení pro děti  
a mládež

1 308 372 1 260 241 -48 131

Azylový dům pro matky s dětmi 3 800 199 3 660 773 -139 426

Rožnov pod Radhoštěm - správa 373 525 248 567 -124 958

Charitní pečovatelská služba 
- Rožnov p. Radhoštěm

3 861 920 4 163 310 301 390

Domácí zdravotní péče (ošetřovatelská služba) 
- Rožnov p. Radhoštěm

1 088 584 1 088 464 -120

Sociálně akti vizační služby pro seniory a osoby 
se zdravotním posti žením 
- Rožnov p. Radhoštěm

220 851 217 663 -3 188

Centrum denních služeb - Rožnov p. Radhoštěm 585 209 540 762 -44 447

Sociální rehabilitace Att a 1 028 370 965 000 -63 370

Centrum osobní asistence 1 592 116 1 602 889 10 773

Centrum AMIKA - sociální rehabilitace pro lidi 
s chronickým duševním onemocněním

1 868 697 1 820 255 -48 442

Denní centrum - pro lidi bez přístřeší 1 387 400 1 378 979 -8 421

Noclehárna - pro muže a ženy bez přístřeší 1 157 344 1 138 160 -19 184

Terénní služba Domino 
- pro muže a ženy bez přístřeší

909 779 877 306 -32 473

Azylový dům Sv. Marti na 260 279 0 -260 279

Humanitární a krizové centrum
Rožnov p. Radhoštěm

263 347 263 346 -1

Odlehčovací  služba – Charitní dům pokojného 
stáří Valašská Bystřice

476 324 588 921 112 597

Charitní dům pokojného stáří Valašská Bystřice 5 956 346 6 060 341 103 995

Vedlejší činnost - výdejna léků Valašská Bystřice, 
pronájem

31 072 53 528 22 456

Celkem Charita Valašské Meziříčí 33 839 043 33 314 946 -524 097
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VÝROK AUDITORA
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PODĚKOVÁNÍ DÁRCŮM A SPONZORŮM

Upřímně děkujeme všem insti tucím, fi rmám, sponzorům, rodinám, jednotlivcům, 
dobrovolným spolupracovníkům a všem příznivcům Charity Valašské Meziříčí za jakoukoliv 
pomoc. Bez vaší velkorysé přízně, osobního nasazení a vašich modliteb by Charita nemohla 
naplňovat své poslání – pomáhat těm, kteří se bez pomoci druhých neobejdou.

Poděkování pro ty, kteří nás v roce 2013 podpořili 

Arcidiecézní Charita Olomouc, CS CABOT, spol. s r.o., Cyrilovo pekařství s.r.o., farnosti  
Děkanátu Valašské Meziříčí, J.T.O. Systém, s.r.o., Petr Baroš & synové, MUDr. Milena 
Blahová, Ing. Milan Brejl Ph.D., Nadace Divoké Husy, Ing. Jaroslav Dohnal, Rudolf Jurajda 
– ROFL, Jiří Jůza, Prof. Dr. Ondřej Křižan, Dagmar Křižanová, Jarmila Mekinová, Lešňanka 
Pekárny, Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR, Město Kelč, Město Rožnov pod 
Radhoštěm, Město Valašské Meziříčí, Město Zubří, Městské lesy a zeleň, s.r.o. (Valašské 
Meziříčí), Mlékárna Valašské Meziříčí, spol. s r.o., Obec Branky, Obec Dolní Bečva, Obec 
Horní Bečva, Obec Huti sko-Solanec, Obec Choryně, Obec Kladeruby, Obec Kunovice, Obec 
Loučka, Obec Police, Obec Prostřední Bečva, Obec Malá Bystřice, Obec Valašská Bystřice, 
Obec Vidče, ON SEMICONDUCTOR CR, s.r.o., právní nástupce, Marie Popelářová, Antonín 
Rozsypal, Franti šek Růčka, Restaurace Pod Lipami, Ing. Pavel Špatný, Jaroslava Štěfí ková, 
Schola Gregorina Pragensis, ST LOGISTIC s.r.o. , VAKUUM SERVIS s.r.o., MUDr. Jaromír Veith 
s.r.o., Váhala a spol. s.r.o., Vladimír Vaigl, MUDr. Zlínský kraj (v roce 2013 podporoval činnost 
Charity Valašské Meziříčí již třináctým rokem).

Náš dík si zaslouží rovněž všichni sponzoři a dárci, kteří nechtějí být jmenováni



62 výroční zpráva 2013

Poznámky:
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Poznámky:
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Poznámky:
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